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DESCRIPCION

Procedimiento, dispositivo y producto de programa informatico para la seleccién de un maestro de anclaje utilizado
para mantener la sincronizacién temporal entre dispositivos en una red sensible al contexto

Campo técnico

La presente invencion se refiere al campo de las tecnologias de la comunicacién y, en particular, a un procedimiento
y dispositivo para la seleccion de maestro de anclaje.

Antecedentes

Con la llegada de la era de Internet movil, un patrén general en la industria de Internet se convierte en social,
localizado y mdvil. En particular, con la popularizacién de un dispositivo mévil equipado con una interfaz de fidelidad
inalambrica (Wireless-Fidelity, Wi-Fi), la aplicacion social de un dispositivo en una red sensible al contexto (Neighbor
Awareness Networking, NAN) se esta convirtiendo en un punto de acceso inalambrico en la industria.

Una red NAN que incluye multiples dispositivos NAN se denomina un grupo NAN (Cluster), y los dispositivos en un
mismo grupo NAN tienen el mismo identificador de grupo. Cada dispositivo tiene sus propios atributos, que incluyen:
un rol (Role) y un estado (State). Un rol incluye dos tipos: maestro (Master) y no maestro (non-Master), y un estado
incluye dos tipos: sincronizacién (sync) y no sincronizacion (non-sync). Un dispositivo en el estado de sincronizacién
es responsable de mantener la sincronizacién del grupo. Un maestro debe estar en el estado de sincronizacion, pero
un no maestro puede estar en un estado de sincronizacion o no sincronizacién. Cada dispositivo ademas incluye una
categoria de maestro (Master Rank, MR), un maestro con el MR mas grande en el grupo NAN se convierte en un
maestro de anclaje (Anchor Master, AM), y todos los demas dispositivos mantienen el tiempo sincronizado con el AM,
lo que asegura la sincronizacién de todo el grupo NAN.

Un escenario tipico de la aplicacién en el grupo NAN es que los dispositivos realizan una deteccion de servicio
mutuo antes de asociarse. Para realizar la deteccion de servicio entre dispositivos, un dispositivo en el grupo NAN
debe funcionar en un canal social (social) de la NAN en un periodo de tiempo especifico y mantener un estado de
alerta (awake), por ejemplo, un canal social en una frecuencia de canal de 2,4 GHz es un canal 6. En algunos
escenarios, se requiere que la NAN se ejecute en segundo plano durante mucho tiempo y, por lo tanto, un
dispositivo en la NAN debe realizar un control de ahorro energético. Por lo tanto, el dispositivo se despierta solo
cuando llega una ventana de deteccién (Discovery Window, DW), y realiza la deteccion de servicios y la
sincronizacién de grupos en un canal social; sin embargo, fuera de una DW, todos los dispositivos, excepto el
maestro, pueden estar en estado de espera.

Puesto que los osciladores de cristal dentro de diferentes dispositivos NAN tienen diferentes frecuencias, dos
dispositivos deben sincronizarse a menudo para asegurar que no haya una gran desviacion entre los relojes del
sistema de los dos dispositivos. Para mantener la sincronizacién del grupo NAN, cada maestro y cada no maestro de
sincronizacion envian una trama baliza de sincronizacién (Sync Beacon) en una DW, donde la trama baliza de
sincronizacion incluye informaciéon de AM y funcién de sincronizacion temporal (Time Synchronization Function, TSF)
y la informacién de AM incluye: una categoria de maestro de anclaje (Anchor Master Rank, AMR), un contador de
saltos (Hop Count to Anchor Master, HC) y un tiempo de transmision de baliza maestra de anclaje (Anchor Master
Beacon Transmission Time, AMBTT). El AMR es un valor de MR de un AM, y cada dispositivo en el grupo NAN
registra un valor de AMR.

Puesto que una referencia de sincronizacion en el grupo NAN es el AM, es decir, el maestro con el MR mas grande
y el MR cambia aleatoriamente con el tiempo, cuando cambia el MR de un dispositivo, el maestro con el MR mas
grande en el grupo NAN también cambia. Cuando cambia el MR del dispositivo, se puede seleccionar a tiempo un
AM con el MR mas grande en el grupo NAN, lo cual es crucial para mantener la sincronizacion del grupo NAN.
Segun un borrador actual de la memoria descriptiva de la NAN, en un procedimiento de sincronizacién de grupo de
la NAN, un valor de AMR registrado en un dispositivo solo se hace mas grande. Sin embargo, cuando un MR de un
AM se hace mas pequefio, incluso si un dispositivo cuyo MR es un valor de AMR original no existe, el valor de AMR
original registrado en el dispositivo siempre existe en el grupo NAN y no puede eliminarse, y un valor de HC
registrado se hace mas grande. Segun una memoria descriptiva existente, cuando un HC en una trama baliza de
sincronizacién recibida sobrepasa un umbral, un dispositivo descarta la trama baliza de sincronizacion, es decir, a
medida que pasa el tiempo, un HC se hace més grande, los dispositivos de todo el grupo NAN descartan todas las
tramas baliza de sincronizacion porque el HC sobrepasa el umbral. Ademas, puesto que el grupo NAN pierde un AM,
todo el grupo NAN cae y, como resultado, no se puede implementar la sincronizacion temporal entre los dispositivos.

Compendio

Las realizaciones de la presente invencién proporcionan un dispositivo para la seleccion de maestro de anclaje, que
se utilizan para mantener la sincronizacion temporal entre dispositivos en un grupo NAN.

Para resolver el problema técnico anterior, se proporcionan las siguientes soluciones técnicas tal como se define en
las reivindicaciones.
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Descripcion breve de los dibujos

Para describir las soluciones técnicas en las realizaciones de la presente invencién mas claramente, se presentan
brevemente a continuacién los dibujos adjuntos necesarios para describir las realizaciones. Al parecer, los dibujos
adjuntos de la siguiente descripcion muestran simplemente algunas realizaciones de la presente invencién y aun asi
un experto en la materia puede deducir otros dibujos a partir de estos dibujos adjuntos.

La FIG. 1 es un diagrama de bloques esquematico de un procedimiento para la seleccién de maestro de anclaje
segun una realizacién de la presente invencion;

la FIG. 2 es un diagrama esquematico de una estructura de tramas de una trama baliza NAN segun una realizacion
de la presente invencion;

la FIG. 3 es un diagrama de flujo de bloques esquematico de otro procedimiento para la seleccién de maestro de
anclaje segln una realizacion de la presente invencion;

la FIG. 4 es un diagrama de flujo de bloques esquematico de otro procedimiento para la seleccién de maestro de
anclaje segln una realizacion de la presente invencion;

la FIG. 5-a es un diagrama esquematico de un procedimiento de actualizacion de la informacién de AM registrada en
cada dispositivo en un medio de implementacién comun;

la FIG. 5-b es un diagrama esquematico de un procedimiento de actualizacion de la informacion de AM registrada en
cada dispositivo segun una realizacion de la presente invencion;

la FIG. 6-a es un diagrama esquematico de la recogida de datos estadisticos sobre un valor de AMR en un
procedimiento comun para la seleccion de AM,;

la FIG. 6-b es un diagrama esquematico de la recogida de datos estadisticos sobre un valor de AMR en un
procedimiento para la seleccién de AM segun una realizacién de la presente invencion;

la FIG. 6-c es un diagrama esquematico de una parte superior ampliada de la FIG. 6-a;
la FIG. 6-d es un diagrama esquematico de una parte superior ampliada de la FIG. 6-b;

la FIG. 6-e es un diagrama esquematico de la recogida de datos estadisticos sobre un MR méaximo en una red NAN
en un procedimiento comun para la seleccion de AM;

la FIG. 6-f es un diagrama esquematico de la recogida de datos estadisticos sobre un MR maximo en una red NAN
en un procedimiento para la seleccion de AM segun una realizacion de la presente invencion;

la FIG. 6-g es un diagrama esquematico de la recogida de datos estadisticos sobre la cantidad de AM en una red
NAN en un procedimiento comin para la seleccion de AM;

la FIG. 6-h es un diagrama esquematico de la recogida de datos estadisticos sobre la cantidad de AM en una red
NAN en un procedimiento para la seleccién de AM segun una realizacién de la presente invencion;

la FIG. 6-i es un diagrama esquematico de la recogida de datos estadisticos sobre un HC en una red NAN en un
procedimiento comun para la seleccion de AM,;

la FIG. 6-j es un diagrama esquematico de la recogida de datos estadisticos sobre un HC en una red NAN en un
procedimiento para la selecciéon de AM segun una realizacién de la presente invencion;

la FIG. 6-k es un diagrama esquematico de la recogida de datos estadisticos sobre un cambio de una TSF en una
red NAN en un procedimiento comun para la seleccién de AM;

la FIG. 6-1 es un diagrama esquematico de la recogida de datos estadisticos sobre un cambio de una TSF en una
red NAN en un procedimiento para la seleccion de AM segln una realizacién de la presente invencién;

la FIG. 7-a es un diagrama estructural esquematico de la composicion de un dispositivo para la seleccion de maestro
de anclaje segun una realizacion de la presente invencion;

la FIG. 7-b es un diagrama estructural esqueméatico de la composicion de otro dispositivo para la seleccion de
maestro de anclaje segun una realizacién de la presente invencion;

la FIG. 7-c es un diagrama estructural esquematico de la composicién de otro dispositivo para la seleccion de
maestro de anclaje segun una realizacién de la presente invencion;

la FIG. 7-d es un diagrama estructural esquematico de la composicion de otro dispositivo para la seleccion de
maestro de anclaje segln una realizacién de la presente invencion;
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la FIG. 7-e es un diagrama estructural esqueméatico de la composicion de otro dispositivo para la seleccion de
maestro de anclaje segun una realizacién de la presente invencion;

la FIG. 7-f es un diagrama estructural esquematico de la composicién de otro dispositivo para la seleccién de
maestro de anclaje segln una realizacién de la presente invencion;

la FIG. 7-g es un diagrama estructural esquematico de la composicion de moédulo de actualizacion de informacion
seguln una realizacién de la presente invencion;

la FIG. 7-h es un diagrama estructural esqueméatico de la composicion de otro dispositivo para la seleccion de
maestro de anclaje segun una realizacién de la presente invencion;

la FIG. 7-i es un diagrama estructural esquematico de la composicion de otro dispositivo para la seleccién de
maestro de anclaje segun una realizacién de la presente invencion;

la FIG. 7-j es un diagrama estructural esquematico de la composicion de médulo de conmutacién de rol seguin una
realizacién de la presente invencion;

la FIG. 8 es un diagrama estructural esquematico de la composicién de otro dispositivo para la selecciéon de maestro
de anclaje segun una realizacion de la presente invencion.

Descripcion de las realizaciones

Las realizaciones de la presente invencion proporcionan un procedimiento y un dispositivo para la seleccion de
maestro de anclaje, que se utilizan para mantener la sincronizacion temporal entre dispositivos en un grupo NAN.

Para hacer los objetivos, las caracteristicas y las ventajas inventivas de la presente invencibn mas claros y
comprensibles, a continuacion, se describen clara y completamente las soluciones técnicas en las realizaciones de
la presente invencion en referencia a los dibujos adjuntos en las realizaciones de la presente invencion. Al parecer,
las realizaciones descritas a continuacion son meramente una parte en vez de todas las realizaciones de la presente
invencion. Todas las demas realizaciones obtenidas por un experto en la materia basadas en las realizaciones de la
presente invencidon se encontraran dentro del alcance de proteccién de la presente invencion.

Los términos tales como "primero”, "segundo” en la memoria descriptiva, las reivindicaciones y los dibujos adjuntos
anteriores de la presente invencion se utilizan para distinguir entre objetos similares, y no se utilizan necesariamente
para describir una secuencia u orden especificos. Debe entenderse que, los términos son intercambiables en
circunstancias adecuadas, y se utilizan meramente para distinguir objetos con atributos similares cuando se
describen realizaciones de la presente invencion. Ademas, los términos "incluir" y "tener" y cualquier variacion de los
mismos estan destinados a abarcar una inclusiéon no exclusiva, de modo que un proceso, un procedimiento, un
sistema, un producto o un dispositivo que incluya una serie de unidades no se limita necesariamente a las unidades
enumeradas expresamente, sino que puede incluir otras unidades que no estan listadas expresamente o que son
intrinsecas a dicho proceso, procedimiento, producto o dispositivo.

Los detalles se describen por separado a continuacion.

Una realizacion de un procedimiento para la seleccién de maestro de anclaje en la presente invencion puede
aplicarse a un dispositivo en un grupo NAN. En referencia a la FIG. 1, el procedimiento puede incluir las etapas
siguientes:

101. El dispositivo recibe una trama baliza de red sensible al contexto (Neighbor Awareness Networking Beacon,
baliza NAN).

La trama baliza NAN transporta la informacion del primer maestro de anclaje (Anchor Master, AM) y la informacién
de la primera funcién de sincronizacion temporal (Time Synchronization Function, TSF), y la primera informacion de
AM incluye: una primera categoria de maestro de anclaje (Anchor Master Rank, AMR), un primer contador de saltos
(Hop Count, HC), y un primer tiempo de transmisién de baliza maestra de anclaje (Anchor Master Beacon
Transmission Time, AMBTT).

En esta realizacién de la presente invencion, los dispositivos en un mismo grupo NAN tienen un mismo identificador
de grupo. Cada dispositivo tiene sus propios atributos, que incluyen: un rol (Role) y un estado (State). Un rol incluye
dos tipos: un maestro (Master) y un no maestro (non-Master), y un estado incluye dos tipos: sincronizacion (sync) y
no sincronizacién (non-sync). Un dispositivo en el estado de sincronizacién es responsable de mantener la
sincronizacién del grupo. Un maestro debe estar en el estado de sincronizacion, pero un no maestro puede estar en
un estado de sincronizacion o no sincronizacion. Cada dispositivo ademas incluye una categoria de maestro (Master
Rank, MR). En esta realizacién de la presente invencién, el MR representa un grado de intencién del dispositivo para
servir como maestro, y el MR incluye tres partes:
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Categoria de maestro =Maestro preferente *256 + Factor aleatorio * 2°48 + MAC[5]
*2740 +... + MAC[0].

Es decir, el MR de cada dispositivo incluye un maestro preferente de 8 bits (Master Preference), un factor aleatorio
de 8 bits (Random Factor) y la propia direccion de control de acceso al medio de 48 bits (Medium Access Control,
MAC). El factor aleatorio cambia aleatoriamente una vez cada 120 ventanas de deteccion (Discovery Window, DW).
Para evitar que se rastree, se utiliza una direccién local (Local) como la direccion MAC del dispositivo NAN, aunque
cada direccion MAC local permanece sin cambios durante al menos 30 minutos. Segin un rol de dispositivo
existente y una regla de conmutacion de estado, un dispositivo con un MR mas grande se convierte en maestro. Un
maestro con el MR méas grande se denomina AM, todos los demas dispositivos mantienen el tiempo sincronizado
con el AM, lo que asegura la sincronizacion de todo el grupo NAN. La sincronizacion del grupo NAN indica que los
TSF de todos los dispositivos en el grupo siguen siendo los mismos. Para la sincronizacion de TSF, todos los
dispositivos deben sincronizarse segun un reloj de una misma fuente de referencia, es decir, el AM seleccionado se
utiliza como la fuente de referencia, y un reloj de otro dispositivo mantiene la sincronizacién segun el reloj del AM.
Segun la descripcion anterior, puesto que una referencia de la sincronizaciéon NAN es el AM, es decir, el maestro con
el MR mas grande, y el MR cambia aleatoriamente con el tiempo, cuando un MR de un dispositivo cambia, el
maestro con el MR mas grande en el grupo también cambia. El grupo NAN es una red distribuida libre y, por lo tanto,
cuando cambia el MR del dispositivo, se puede seleccionar inmediatamente un AM correcto en el grupo NAN, lo cual
es crucial para mantener la sincronizacion del grupo NAN.

Conviene senalar que, la sincronizacion del grupo NAN se implementa mediante el envio y recepcion de una trama
baliza NAN. En algunas realizaciones de la presente invencion, la trama baliza NAN recibida por el dispositivo puede
denominarse especificamente una trama baliza de sincronizacioén (Sync Beacon). En algunas otras realizaciones, la
trama baliza NAN recibida por el dispositivo puede denominarse una trama baliza de deteccion (Discovery Beacon).
El maestro y un no maestro de sincronizacion envian por separado una trama baliza de sincronizacién una vez en
cada DW, y el maestro envia una trama baliza de deteccién una vez cada 100 unidades de tiempo (Time Unit, TU)
fuera de una DW. Este ultimo habilita a otro dispositivo que no se haya unido al grupo NAN para saber el tiempo en
que se inicia una proxima DW, para unirse al grupo. Actualmente, la ubicacion de inicio de una DW especificada en
el grupo NAN es fija, por ejemplo, una DW se inicia cuando una TSF es un multiplo de nimero entero de 512 TU. La
trama baliza de sincronizacién y la trama baliza de detecciéon son tramas con una estructura de trama similar, y
tienen nombres diferentes solo porque sus ubicaciones de envio son diferentes. Ademas de ser utilizado para la
sincronizacion, el dispositivo realiza la conmutacion de rol y estado segln una trama baliza de sincronizacién
recibida. A continuacién, se describe un ejemplo en el que la trama baliza NAN es especificamente una trama baliza
de sincronizacion.

En esta realizacion de la presente invencidn, puesto que los osciladores de cristal dentro de diferentes dispositivos
NAN tienen diferentes frecuencias, dos dispositivos deben sincronizarse a menudo para asegurar que no se produce
una gran desviacion entre los relojes del sistema de los dos dispositivos. Para mantener la sincronizacion del grupo
NAN, cada maestro y cada no maestro de sincronizaciéon envian una trama baliza de sincronizacion dentro de una
DW, donde la trama baliza de sincronizacién incluye informaciéon de AM y una marca de tiempo (ocho bytes), y la
marca de tiempo es una TSF. Para diferenciar la informacién de AM transportada en la trama baliza NAN de la
informacién de AM registrada en un dispositivo, que son dos piezas diferentes de informacion de AM, en las
siguientes realizaciones, la informacién de AM transportada en la trama baliza NAN (a la que también se denomina
simplemente como el AM transportado en la trama) se denomina "primera informaciéon de AM", y la informacién de
AM registrada en el dispositivo (que también se denomina simplemente un AM registrado) se denomina "segunda
informacién de AM". Del mismo modo, un AMR, un HC y un AMBTT que se incluyen en la primera informacion de
AM se denominan respectivamente "un primer AMR", "un primer HC" y "un primer AMBTT", y un AMR, un HC, y un
AMBTT que se incluyen en la segunda informacion de AM se denominan respectivamente "un segundo AMR", "un
segundo HC" y "un segundo AMBTT". Del mismo modo, en las siguientes realizaciones, la informacion de TSF
transportada en la trama baliza NAN se denomina "primera informacioén de TSF", y la informacion de TSF registrada
en el dispositivo se denomina "segunda informacién de TSF".

Concretamente, la primera informacién de AM transportada en la trama baliza de sincronizacién puede incluir los
siguientes contenidos:

un primer AMR, es decir, un valor de MR de un AM;

un primer HC, es decir, la cantidad de saltos desde un dispositivo NAN actual hasta el AM, donde el HC del AM es
igual a 0, es decir, se puede determinar, segun si el HC transportado en la trama baliza de sincronizacién es 0, si el
dispositivo es un AM. Cuando el HC transportado en la trama baliza de sincronizacion enviado es 0, el dispositivo
que envia la trama baliza de sincronizacién es el AM; o bien, cuando el HC transportado en la trama baliza de
sincronizacion enviada es mayor que 0, el dispositivo que envia la trama baliza de sincronizacion no es el AM; y

un primer AMBTT, es decir, un valor de un byte preestablecido de la TSF cuando el AM envia la trama baliza de
sincronizacion, donde si el dispositivo recibe dos tramas baliza de sincronizacién con diferentes AMBTT, una trama
baliza de sincronizacién con un AMBTT mas grande es considerado como la ultima trama baliza de sincronizacion.
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En esta realizacion de la presente invencion, el AMBTT se especifica de la siguiente manera: EI AMBTT del AM es 0,
es decir, se puede determinar, segun si el AMBTT transportado en la trama baliza de sincronizacién es 0, si el
dispositivo es el AM. Cuando el AMBTT transportado en la trama baliza de sincronizacién enviado es 0, el dispositivo
que envia la trama baliza de sincronizacién es el AM; o bien, cuando el AMBTT transportado en la trama baliza de
sincronizacién enviada es mayor que 0, el dispositivo que envia la trama baliza de sincronizacién no es el AM. Por lo
tanto, cuando el dispositivo recibe una trama baliza de sincronizacién del AM (que puede determinarse segun si el
AMBTT es 0 o el HC es 0), si el AMBTT necesita actualizarse, los ultimos cuatro bytes de un valor de campo de
marca de tiempo (TSF) de la trama baliza de sincronizacion se establecen a un AMBTT registrado en el dispositivo;
si el dispositivo recibe una trama baliza de sincronizacién de un no-AM, y si el AMBTT necesita actualizarse, el valor
de AMBTT en la trama baliza de sincronizacién se establece directamente al AMBTT registrado en el dispositivo.

En relacion con la FIG. 2, la FIG. 2 es un diagrama esquematico de una estructura de tramas de una trama baliza
NAN segun una realizacién de la presente invencion. Cada campo se describe de la siguiente manera:

FC: Frame Control, un campo de control de trama, que ocupa dos bytes (octetos);
Duracion: un campo de duracion, que ocupa dos bytes;

A1-A3: Direcciones1-3, un campo de direcciones 1-3, que ocupa seis bytes por separado;
Control de secuencia: un campo de control de secuencia, que ocupa dos bytes;

Marca de tiempo: un campo de marca de tiempo, que ocupa ocho bytes;

Intervalo de baliza: un campo de intervalo de baliza, que ocupa dos bytes;

Capacidad: un campo de capacidad, que ocupa dos bytes;

NAN IE: NAN Information Element, un elemento de informacién de red sensible al contexto, donde var es una
palabra reservada y se utiliza para definir una variable; y

FCS: Frame Check Sequence, una secuencia de verificacién de trama, que ocupa cuatro bytes.

La trama baliza NAN de cada maestro y cada no maestro de sincronizacién es un mensaje de difusién, que puede
obtenerse escuchando por otro dispositivo. Segin se describe en la etapa 101 en esta realizacién de la presente
invencion, el dispositivo puede recibir la trama baliza NAN.

Conviene sefalar que en esta realizaciéon de la presente invencion, un dispositivo de grupo que recibe una trama
baliza NAN compara la informaciéon de AM transportada en la trama baliza NAN con la informacion de AM registrada
en el dispositivo, a fin de determinar si se debe actualizar la informacién de AM y si se debe sincronizar con una
marca de tiempo en la trama baliza NAN. Segun se ha descrito anteriormente, la informacién del reloj proviene del
AMy, por lo tanto, la sincronizacion se realiza en todo el grupo NAN utilizando el AM como referencia.

Conviene sefalar que en esta realizaciéon de la presente invencion, después de que el dispositivo recibe la trama
baliza NAN, el dispositivo puede adquirir la informacion de AM transportada en la trama de la trama baliza NAN, y
puede determinar, segun la informacion de AM transportada en la trama baliza NAN, si la trama baliza NAN se
puede utilizar para la seleccién de AM. Para el caso en que la trama baliza NAN se puede utilizar para la seleccién
de AM, las etapas posteriores pueden continuar ejecutandose, y para el caso en que la trama baliza NAN no se
utiliza para la seleccion de AM, la primera informacion de AM transportada en la trama baliza NAN puede no ser
procesada. Por ejemplo, la primera informacion de AM transportada en la trama baliza NAN se ignora. En esta
realizacién de la presente invencion, el dispositivo puede determinar si la trama baliza NAN se utiliza para la
seleccién de AM. En el caso en que la trama baliza NAN no se puede utilizar para la seleccion de AM, la primera
informacién de AM que se lleva en la trama baliza NAN se ignora, de modo que la primera informacién de AM
transportada en la trama baliza NAN no juega un rol en la seleccion de AM, lo que puede evitar el problema de que
cuando un valor de MR de un AM en un grupo NAN se vuelve mas pequefio, siempre hay un valor de AMR original
en el grupo NAN y no se puede eliminar. Un AM que realmente proporciona un valor de AMR siempre puede existir
en el grupo NAN, lo que puede asegurar una funcién de sincronizacion temporal entre dispositivos.

El dispositivo determina si una trama baliza NAN recibida se utiliza para la seleccion de AM, selecciona una trama
que se puede utilizar para la seleccién de AM de todas las tramas baliza NAN recibidas, y realiza el procesamiento
posterior solo en la trama baliza NAN que se puede utilizar para la seleccién de AM.

Concretamente, en algunas realizaciones de la presente invencion, en cuanto a la diferencia de si el propio
dispositivo es un AM, la determinacion, mediante el dispositivo, de si la trama baliza NAN se utiliza para la seleccion
de AM puede procesarse en formas de implementacién diferentes, que se describen por separado a continuacion.

Cuando el dispositivo es un AM, si la trama baliza NAN se utiliza para la seleccion de AM se determina de las
siguientes maneras:
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A11. Si el primer AMR es menor que el segundo AMR, el dispositivo determina que la trama baliza NAN no se utiliza
para la seleccién de AM.

A12. Si el primer AMR es mayor o igual que el segundo AMR, y si el primer AMR es igual a un tercer AMR dentro de
un periodo de tiempo preestablecido después de que se inicia la actualizacién del segundo AMR, el dispositivo
determina que la trama baliza NAN no se utiliza para la seleccion de AM, donde el tercer AMR es un AMR antes de
que se actualice el segundo AMR en el dispositivo.

A13. Si la trama baliza NAN no cumple una primera condicion, el dispositivo determina que la trama baliza NAN se
utiliza para la seleccién de AM, donde la primera condicién es la siguiente: el primer AMR es menor que el segundo
AMR, o el primer AMR es igual al tercer AMR dentro del periodo de tiempo preestablecido.

Ademas, cuando el dispositivo es un AM, si la trama baliza NAN se utiliza para la seleccion de AM se puede
determinar de las siguientes maneras:

A21. Si el primer AMR es menor que el segundo AMR, el dispositivo determina que la trama baliza NAN no se utiliza
para la seleccién de AM.

A22. Si el primer AMR es mayor o igual que el segundo AMR, vy si el primer AMBTT es menor que un segundo
AMBTT dentro de un periodo de tiempo preestablecido después de que se inicia la actualizacién del segundo AMR,
el dispositivo determina que la trama baliza NAN no se utiliza para la seleccion de AM.

A23. Si la trama baliza NAN no cumple una segunda condicién, el dispositivo determina que la trama baliza NAN se
utiliza para la seleccion de AM, donde la segunda condicion es la siguiente: el primer AMR es menor que el segundo
AMR, o el primer AMBTT es menor que el segundo AMBTT dentro del periodo de tiempo preestablecido.

En algunas realizaciones de la presente invencion, el dispositivo puede determinar una relacién de valor entre el
primer AMR y el segundo AMR, es decir, el dispositivo puede determinar si el primer AMR es menor que el segundo
AMR, donde el primer AMR es un AMR transportado en la trama baliza NAN, y el segundo AMR es un AMR
registrado en el dispositivo. Cuando el dispositivo es un AM, el primer AMR es menor que el segundo AMR en las
etapas A11 y A21, es decir, el AMR registrado en el dispositivo es mayor que el AMR transportado en la trama baliza
NAN, y la primera informacion de AM transportada en la trama baliza NAN se ignora. En este caso, el dispositivo
puede determinar que la trama baliza NAN no se utiliza para la seleccion de AM.

Cuando el dispositivo es un AM, el dispositivo determina que el primer AMR es mayor o igual que el segundo AMR; y
cuando se actualiza el segundo AMR registrado en el dispositivo, el AMR antes de actualizar el segundo AMR en el
dispositivo es el tercer AMR. Si el dispositivo se encuentra dentro del periodo de tiempo preestablecido después de
que se inicia la actualizacién del segundo AMR, el dispositivo determina si el primer AMR es igual al tercer AMR. Si
el dispositivo se encuentra en otro tiempo fuera del periodo de tiempo preestablecido, el dispositivo no necesita
ejecutar la etapa A12, es decir, cuando el dispositivo se encuentra en otro tiempo fuera del periodo de tiempo
preestablecido, el dispositivo no necesita determinar si el primer AMR es igual al tercer AMR. En la etapa A12, solo
cuando se cumplen tres condiciones al mismo tiempo: el dispositivo es un AM, el primer AMR es mayor o igual que
el segundo AMR, y el primer AMR es igual al tercer AMR dentro del periodo de tiempo preestablecido después de se
inicia la actualizacién del segundo AMR, el dispositivo puede determinar que la trama baliza NAN recibida no se
utiliza para la seleccién de AM. Ademas, en esta realizacion de la presente invencién, un valor del periodo de tiempo
preestablecido debe determinarse segun un escenario concreto de la aplicacion. Por ejemplo, el valor del periodo de
tiempo preestablecido pueden ser varias DW; o bien, no puede ser descrito utilizando una DW. Por ejemplo, el valor
del periodo de tiempo preestablecido es N ms o N TU/TUs.

Después de que el dispositivo determina una condicién en la cual la trama baliza NAN recibida no se utiliza para la
seleccién de AM, en cualquier caso excepto que la trama baliza NAN no se utilice para la seleccion de AM, el
dispositivo puede determinar que la trama baliza NAN se utiliza para la seleccién de AM. Por lo tanto, en la etapa
A13, "la primera condicion" se define en el caso en que el dispositivo es un AM; cuando la trama baliza NAN no
cumple la primera condicion, el dispositivo puede determinar que la trama baliza NAN recibida se puede utilizar para
la seleccion de AM. Concretamente, la primera condicion es: (a) o (b):

(a). El primer AMR es menor que el segundo AMR.

(b). El primer AMR es igual al tercer AMR dentro del periodo de tiempo preestablecido después de que se
actualice el segundo AMR registrado en el dispositivo.

El hecho de que la trama baliza NAN no cumpla con la primera condicién puede referirse a que la trama baliza NAN
no cumple (a) ni cumple (b). Que (a) no se cumpla se refiere a que el primer AMR es mayor o igual al segundo AMR.
Que (b) no se cumpla incluye dos casos: el dispositivo no estd dentro del periodo de tiempo preestablecido; y el
dispositivo esta dentro del periodo de tiempo preestablecido, pero el primer AMR no es igual al tercer AMR. Si no se
cumple ni (a) ni (b), se considera que el dispositivo no cumple la primera condicién. Por lo tanto, cuando el
dispositivo es un AM y la trama baliza NAN no cumple la primera condicién, el dispositivo puede determinar que la
trama baliza NAN no se utiliza para la seleccion de AM.
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Cuando el dispositivo es un AM, dispositivo determinar que el primer AMR es mayor o igual que el segundo AMR, y
cuando se actualiza el segundo AMR registrado en el dispositivo, si el dispositivo esta dentro del periodo de tiempo
preestablecido después de que se inicia la actualizacién del segundo AMR, el dispositivo determina si el primer
AMBTT es menor que el segundo AMBTT; o bien, si el dispositivo se encuentra en otro tiempo fuera del periodo de
tiempo preestablecido, el dispositivo no necesita ejecutar la etapa A22, es decir, cuando el dispositivo se encuentra
en otro tiempo fuera del periodo de tiempo preestablecido, el dispositivo no necesita determinar si el primer AMBTT
es menor que el segundo AMBTT. En la etapa A22, solo cuando se cumplen tres condiciones al mismo tiempo, el
dispositivo es un AM, el primer AMR es mayor o igual que el segundo AMR, el primer AMBTT es menor que el
segundo AMBTT dentro del periodo de tiempo preestablecido después de la actualizacion del segundo inicio de
AMR, el dispositivo puede determinar que la trama de baliza NAN recibida no se usa para la seleccion de AM.
Ademas, en esta realizacion de la presente invencion, un valor del periodo de tiempo preestablecido debe
determinarse segun un escenario concreto de la aplicacion. Por ejemplo, el valor del periodo de tiempo
preestablecido pueden ser varias DW; o bien, no puede ser descrito utilizando una DW. Por ejemplo, el valor del
periodo de tiempo preestablecido es N ms o N TU/TUs.

Después de que el dispositivo determina una condicién en la cual la trama baliza NAN recibida no se utiliza para la
seleccién de AM, en cualquier caso excepto que la trama baliza NAN no se utilice para la seleccion de AM, el
dispositivo puede determinar que la trama baliza NAN se utiliza para la seleccién de AM. Por lo tanto, en la etapa
A23, "la segunda condicion" se define en el caso en que el dispositivo es un AM; cuando la trama baliza NAN no
cumple la segunda condicion, el dispositivo puede determinar que la trama baliza NAN recibida se puede utilizar
para la seleccion de AM. Concretamente, la segunda condicion es: (a) o (c):

(a). El primer AMR es menor que el segundo AMR.

(c). El primer AMBTT es menor que el segundo AMBTT dentro del periodo de tiempo preestablecido después de que
se actualice el segundo AMR registrado en el dispositivo.

El hecho de que la trama baliza NAN no cumpla con la segunda condicion puede referirse a que la trama baliza NAN
no cumple (a) ni cumple (c). Que (a) no se cumpla se refiere a que el primer AMR es mayor o igual al segundo AMR.
Que (c) no se cumpla incluye dos casos: el dispositivo no estd dentro del periodo de tiempo preestablecido; y el
dispositivo esta dentro del periodo de tiempo preestablecido, pero el primer AMBTT es mayor o igual que el segundo
AMBTT. Si no se cumple ni (a) ni (c), se considera que el dispositivo no cumple la segunda condicién. Por lo tanto,
cuando el dispositivo es un AM y la trama baliza NAN no cumple la segunda condicién, el dispositivo puede
determinar que la trama baliza NAN no se utiliza para la seleccién de AM.

Por ejemplo, si el propio dispositivo es un AM, el primer valor de AMR transportado en la trama baliza NAN recibida
por el dispositivo es 7, el segundo AMR registrado en el dispositivo es 10, el AMR registrado en el dispositivo es 7
antes de ser actualizado a 10, y el valor del periodo de tiempo preestablecido es de 5 DW, el dispositivo realiza la
determinacion por separado segun las condiciones de la primera condicion: 7<10, es decir, (a) se cumple, y el
dispositivo determina que la trama baliza NAN no se utiliza para la seleccion de AM; si el dispositivo actual esta
dentro de 3 DW, lo cual es menor que el valor 5 DW del periodo de tiempo preestablecido, y el primer AMR es igual
al tercer AMR, (b) se cumple, y el dispositivo determinar que la trama baliza NAN es no se utiliza para la seleccién
de AM.

Cuando el dispositivo no es un AM, si la trama baliza NAN se utiliza para la seleccién de AM se determina de las
siguientes maneras:

B11. Si el primer AMR es menor que un segundo AMR dentro de un periodo de tiempo preestablecido después de
que se inicia la actualizacion del segundo AMR, el dispositivo determina que la trama baliza NAN no se utiliza para la
seleccion de AM;

B12. Si el primer AMR es igual a un tercer AMR dentro del periodo de tiempo preestablecido, el dispositivo
determina que la trama baliza NAN no se utiliza para la seleccion de AM, donde el tercer AMR es un AMR antes de
que se actualice el segundo AMR en el dispositivo.

B13. Si la trama baliza NAN no cumple una tercera condicién, el dispositivo determina que la trama baliza NAN se
utiliza para la seleccion de AM, donde la tercera condicion es la siguiente: el primer AMR es menor que el segundo
AMR dentro del periodo de tiempo preestablecido, o el primer AMR es igual al tercer AMR dentro del periodo de
tiempo preestablecido.

Ademas, cuando el dispositivo no es un AM, si la trama baliza NAN se utiliza para la seleccion de AM se puede
determinar de las siguientes maneras:

B21. Si el primer AMR es menor que un segundo AMR dentro de un periodo de tiempo preestablecido después de
que se inicia la actualizacion del segundo AMR, el dispositivo determina que la trama baliza NAN no se utiliza para la
seleccion de AM;
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B22. Si el primer AMBTT es menor que el segundo AMBTT dentro del periodo de tiempo preestablecido, el
dispositivo determina que la trama baliza NAN no se utiliza para la seleccion de AM.

B23. Si la trama baliza NAN no cumple una cuarta condicion, el dispositivo determina que la trama baliza NAN se
utiliza para la seleccién de AM, donde la cuarta condicion es la siguiente: el primer AMR es menor que el segundo
AMR durante el periodo de tiempo preestablecido, o el primer AMBTT es menor que el segundo AMBTT dentro del
periodo de tiempo preestablecido.

En algunas realizaciones de la presente invencion, cuando se actualiza el segundo AMR en el dispositivo, primero
se determina si el tiempo del dispositivo estd dentro del periodo de tiempo preestablecido después de que se
actualice el segundo AMR. Si el dispositivo esta dentro del periodo de tiempo preestablecido, el dispositivo puede
determinar una relacion de valor entre el primer AMR y el segundo AMR, es decir, el dispositivo puede determinar si
el primer AMR es menor que el segundo AMR, donde el primer AMR es un AMR transportado en la trama baliza
NAN, y el segundo AMR es un AMR registrado en el dispositivo. Cuando el dispositivo no es un AM, el primer AMR
es menor que el segundo AMR en las etapas B11 y B21, es decir, el AMR registrado en el dispositivo es mayor que
el AMR transportado en la trama baliza NAN, y la primera informacion de AM transportada en la trama baliza NAN se
ignora. En este caso, el dispositivo puede determinar que la trama baliza NAN no se utiliza para la seleccion de AM.

Cuando el dispositivo no es un AM, y cuando se actualiza el segundo AMR registrado en el dispositivo, el AMR antes
de que se actualice el segundo AMR en el dispositivo es el tercer AMR. Si el dispositivo esta dentro del periodo de
tiempo preestablecido después de que se inicia la actualizacion del segundo AMR, el dispositivo determina si el
primer AMR es igual al tercer AMR; o bien, si el dispositivo se encuentra en otro tiempo fuera del periodo de tiempo
preestablecido, el dispositivo no necesita ejecutar la etapa B12, es decir, cuando el dispositivo se encuentra en otro
tiempo fuera del periodo de tiempo preestablecido, el dispositivo no necesita determinar si el primer AMR es igual al
tercer AMR. En la etapa B12, solo cuando se cumplen dos condiciones al mismo tiempo: el dispositivo no es un AM,
y el primer AMR es igual al tercer AMR dentro del periodo de tiempo preestablecido después de que se inicia la
actualizacion del segundo AMR, el dispositivo puede determinar que la trama baliza NAN recibida no se utiliza para
la seleccion de AM. Ademas, en esta realizacion de la presente invenciéon, un valor del periodo de tiempo
preestablecido debe determinarse segun un escenario concreto de la aplicacion. Por ejemplo, el valor del periodo de
tiempo preestablecido pueden ser varias DW; o bien, no puede ser descrito utilizando una DW. Por ejemplo, el valor
del periodo de tiempo preestablecido es N ms o N TU/TUs.

Después de que el dispositivo determina una condicién en la cual la trama baliza NAN recibida no se utiliza para la
seleccién de AM, en cualquier caso excepto que la trama baliza NAN no se utilice para la seleccion de AM, el
dispositivo puede determinar que la trama baliza NAN se utiliza para la seleccién de AM. Por lo tanto, en la etapa
B13, "la tercera condicion" se define en el caso en que el dispositivo no es un AM; cuando la trama baliza NAN no
cumple la tercera condicién, el dispositivo puede determinar que la trama baliza NAN recibida se puede utilizar para
la seleccion de AM. Concretamente, la tercera condicién es: (d) o (e):

(d). El primer AMR es menor que el segundo AMR dentro del periodo de tiempo preestablecido.
(e). El primer AMR es igual que el tercer AMR dentro del periodo de tiempo preestablecido.

El hecho de que la trama baliza NAN no cumpla con la tercera condicién puede referirse a que la trama baliza NAN
no cumple (d) ni cumple (e). Que (d) no se cumpla incluye dos casos: el dispositivo no esté dentro del periodo de
tiempo preestablecido; y el dispositivo estda dentro del periodo de tiempo preestablecido, pero el primer AMR es
mayor o igual que el segundo AMR. Que (e) no se cumpla incluye dos casos: el dispositivo no estd dentro del
periodo de tiempo preestablecido; y el dispositivo estd dentro del periodo de tiempo preestablecido, pero el primer
AMR no es igual al tercer AMR. Si no se cumple ni (d) ni (e), se considera que el dispositivo no cumple la tercera
condicion. Por lo tanto, cuando el dispositivo es un AM y la trama baliza NAN no cumple la tercera condicién, el
dispositivo puede determinar que la trama baliza NAN no se utiliza para la seleccion de AM.

Cuando el dispositivo no es un AM, y cuando se actualiza el segundo AMR registrado en el dispositivo, el AMR antes
de que se actualice el segundo AMR en el dispositivo es el tercer AMR. Si el dispositivo esta dentro del periodo de
tiempo preestablecido después de que se inicia la actualizacion del segundo AMR, el dispositivo determina si el
primer AMBTT es menor que el segundo AMBTT; o bien, si el dispositivo se encuentra en otro tiempo fuera del
periodo de tiempo preestablecido, el dispositivo no necesita ejecutar la etapa B22, es decir, cuando el dispositivo se
encuentra en otro tiempo fuera del periodo de tiempo preestablecido, el dispositivo no necesita determinar si el
primer AMBTT es menor que el segundo AMBTT. En la etapa B22, solo cuando se cumplen dos condiciones al
mismo tiempo: el dispositivo no es un AM, y el primer AMBTT es menor que el segundo AMBTT dentro del periodo
de tiempo preestablecido después de que se inicia la actualizacién del segundo AMR, el dispositivo puede
determinar que la trama baliza NAN recibida no se utiliza para la seleccion de AM. Ademas, en esta realizacion de la
presente invencién, un valor del periodo de tiempo preestablecido debe determinarse segln un escenario concreto
de la aplicacion. Por ejemplo, el valor del periodo de tiempo preestablecido pueden ser varias DW; o bien, no puede
ser descrito utilizando una DW. Por ejemplo, el valor del periodo de tiempo preestablecido es N ms o N TU/TUs.
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Después de que el dispositivo determina una condicién en la cual la trama baliza NAN recibida no se utiliza para la
seleccién de AM, en cualquier caso excepto que la trama baliza NAN no se utilice para la seleccion de AM, el
dispositivo puede determinar que la trama baliza NAN se utiliza para la seleccién de AM. Por lo tanto, en la etapa
B23, "la cuarta condicion" se define en el caso en que el dispositivo no es un AM; cuando la trama baliza NAN no
cumple la cuarta condicion, el dispositivo puede determinar que la trama baliza NAN recibida se puede utilizar para
la seleccion de AM. Concretamente, la cuarta condicién es: (d) o (f):

(d). El primer AMR es menor que el segundo AMR dentro del periodo de tiempo preestablecido.
(f). El primer AMBTT es menor que el segundo AMBTT dentro del periodo de tiempo preestablecido.

El hecho de que la trama baliza NAN no cumpla con la cuarta condicion puede referirse a que la trama baliza NAN
no cumple (d) ni cumple (f). Que (d) no se cumpla incluye dos casos: el dispositivo no esta dentro del periodo de
tiempo preestablecido; y el dispositivo estd dentro del periodo de tiempo preestablecido, pero el primer AMR es
mayor o igual que el segundo AMR. Que (f) no se cumpla incluye dos casos: el dispositivo no esta dentro del periodo
de tiempo preestablecido; y el dispositivo esta dentro del periodo de tiempo preestablecido, pero el primer AMBTT
es mayor o igual que el segundo AMBTT. Si no se cumple ni (d) ni (f), se considera que el dispositivo no cumple la
cuarta condicion. Por lo tanto, cuando el dispositivo es un AM y la trama baliza NAN no cumple la cuarta condicién,
el dispositivo puede determinar que la trama baliza NAN no se utiliza para la seleccién de AM.

Por ejemplo, si el propio dispositivo no es un AM, el primer valor de AMR transportado en la trama baliza NAN
recibida por el dispositivo es 7, el segundo AMR registrado en el dispositivo es 10, el AMR registrado en el
dispositivo es 7 antes de ser actualizado a 10, y el valor del periodo de tiempo preestablecido es de 5 DW, el
dispositivo realiza la determinacién por separado segun las condiciones de la segunda condicién: si el dispositivo
actual esta dentro de 3 DW, el dispositivo alin se encuentra dentro del periodo de tiempo preestablecido, y 7<10, es
decir, se cumple (d), y el dispositivo determina que la trama baliza NAN no se utiliza para la seleccion de AM; vy si el
dispositivo actual esta en 3 DW, lo cual es menor que el valor de 5 DW del periodo de tiempo preestablecido, y el
primer AMR es igual al tercer AMR, se cumple (e), y el dispositivo determina que la trama baliza NAN no se utiliza
para la seleccién de AM.

Conviene sefalar que en esta realizacién de la presente invencién, en el caso en que el dispositivo determinar que
la trama baliza NAN no se utiliza para la seleccion de AM, el dispositivo puede ignorar la primera informacion de AM
transportada en la trama baliza NAN. En el caso en que el dispositivo determina que la trama baliza NAN se utiliza
para la seleccion de AM, el dispositivo aun necesita determinar la relacién de valor entre el primer AMR y el segundo
AMR, y determinar una relacién de valor entre un MR del dispositivo y el primer AMR. Hay tres resultados para la
determinacion, mediante el dispositivo, de la relacion de valor entre el primer AMR y el segundo AMR: (1) El primer
AMR es mayor que el segundo AMR. (2) El primer AMR es igual al segundo AMR. (3) El primer AMR es menor que
el segundo AMR. Hay dos resultados para la determinacion, mediante el dispositivo, de la relacion de valor entre el
MR y el primer AMR: (1) EI MR es mayor que el primer AMR. (2) El MR es menor que el primer AMR. (3) El MR es
igual al primer AMR. Solo en el caso de que la trama baliza NAN se utilice para la seleccion de AM, la etapa 102 y la
etapa 103 se ejecutan por separado segun el resultado de la determinacion.

102. Si la trama baliza NAN se utiliza para la seleccion de AM, cuando un primer AMR es menor que un segundo
AMR, y un MR del dispositivo es mayor que el primer AMR, el dispositivo conmuta un rol del dispositivo a AM.

El dispositivo registra la segunda informaciéon de AM, donde la segunda informacién de AM incluye: el segundo AMR,
un segundo HC y el segundo AMBTT.

En esta realizacion de la presente invencién, después de que el dispositivo recibe la trama baliza NAN, en el caso en
que la trama baliza NAN se utiliza para la seleccion de AM, cuando se cumplen dos condiciones al mismo tiempo: el
primer AMR es menor que el segundo AMR, y el MR del dispositivo es mayor que el primer AMR, el dispositivo
conmuta el rol del dispositivo a AM.

En algunas realizaciones de la presente invencidn, el dispositivo conmuta su propio rol en el grupo NAN a AM seguln
un requisito de conmutacion de rol en el grupo NAN cuando las dos condiciones se cumplen al mismo tiempo: el
primer AMR es menor que el segundo AMR, y el MR del dispositivo es mayor que el primer AMR.

Conviene sefalar que, en el caso en que la trama baliza NAN recibida por el dispositivo se puede utilizar para la
seleccién de AM, cuando el primer AMR es menor que el segundo AMR, y el MR del dispositivo es mayor que el
primer AMR, el rol del dispositivo se conmuta a AM, y el dispositivo conmutado a AM puede sobrescribir un AM
original en el grupo NAN; por lo tanto, un AMR original en el grupo NAN también se sobrescribe, incluso si un MR del
AM se hace mas pequefio, siempre hay un dispositivo cuyo MR es un valor de AMR. Por lo tanto, siempre hay un
AM en el grupo NAN, que evita la caida de todo el grupo NAN y asegura que se pueda implementar la sincronizacion
temporal entre dispositivos.

Concretamente, en la etapa 102, que el dispositivo conmuta un rol del dispositivo a AM puede incluir
especificamente las etapas siguientes:
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C1. El dispositivo actualiza el segundo valor de AMR al valor de MR del dispositivo.
C2. El dispositivo actualiza el segundo valor de HC a 0.

C3. El dispositivo actualiza el valor del segundo AMBTT a un valor de un byte preestablecido de la segunda
informacién de TSF.

Las etapas C1, C2 y C3 son para una actualizacién de la segunda informacion de AM registrada en el dispositivo, de
modo que actualizan por separado el segundo AMR, el segundo HC y el segundo AMBTT que se registran en el
dispositivo. Por ejemplo, cuando un dispositivo NAN se convierte en un AM, el dispositivo configura la informacién de
AM registrada en el dispositivo de la siguiente manera: establecer un segundo AMR del dispositivo en su propio MR;
establecer un segundo HC del dispositivo en 0; y establecer un segundo AMBTT del dispositivo en 0x00000000. El
valor del byte preestablecido de la segunda informacién de TSF puede ser un valor de los Gltimos cuatro bytes o un
valor de los Ultimos cinco bytes de la segunda informacion de TSF, y el byte preestablecido de la segunda
informacién de TSF puede(n) establecerse seglin un escenario concreto de la aplicacion.

103. Si se utiliza la trama baliza NAN para la seleccién de AM, cuando el primer AMR es menor que el segundo
AMR, y el MR del dispositivo es menor que el primer AMR, el dispositivo actualiza, segun la trama baliza NAN, la
segunda informacion de AM y la segunda informacién de TSF que se registran en el dispositivo.

En esta realizacion de la presente invencién, después de que el dispositivo recibe la trama baliza NAN, en el caso en
que la trama baliza NAN se utiliza para la seleccion de AM, cuando se cumplen dos condiciones al mismo tiempo: el
primer AMR es menor que el segundo AMR, y el MR del dispositivo es menor que el primer AMR, el dispositivo
actualiza, segun la trama baliza NAN, la segunda informaciéon de AM y la segunda informaciéon de TSF que se
registran en el dispositivo.

En algunas realizaciones de la presente invencién, segln un requisito para actualizar la informaciéon de AM y la
informacién de TSF en un grupo NAN, cuando las dos condiciones se cumplen al mismo tiempo: el primer AMR es
menor que el segundo AMR, y el MR del dispositivo es menor que el primer AMR, el dispositivo actualiza, segun la
trama baliza NAN, la segunda informacién de AM y la segunda informacion de TSF que se registran en el dispositivo.

Conviene sefalar que, cuando el valor de MR del dispositivo no es suficiente para hacer que el dispositivo sea un
AM, es decir, cuando el primer AMR es menor que el segundo AMR registrado en el dispositivo, y el MR del
dispositivo es menor que el primer AMR, el dispositivo puede actualizar, segun la trama baliza NAN, la segunda
informacién de AM y la segunda informacién de TSF que se registran en el dispositivo y, por lo tanto, el segundo
AMR registrado en el dispositivo también se actualiza, y el AMR original en el grupo NAN también se sobrescribe;
incluso si el MR del AM se hace mas pequefio, siempre existe el dispositivo cuyo MR es el valor de AMR. Por lo
tanto, siempre hay un AM en el grupo NAN, que evita la caida de todo el grupo NAN y garantiza que se pueda
implementar la sincronizaciéon temporal entre dispositivos.

Concretamente, en la etapa 103, que el dispositivo actualiza, segun la trama baliza NAN, la segunda informacion de
AM y la segunda informacion de TSF que se registran en el dispositivo puede incluir especificamente las etapas
siguientes:

D1. El dispositivo actualiza el segundo valor de AMR con el primer valor de AMR.
D2. El dispositivo actualiza el segundo valor de HC con el primer valor de HC mas 1;

D3. Si la trama baliza NAN es enviada por un AM, el dispositivo actualiza el valor del segundo AMBTT con un valor
de un byte preestablecido de la primera informaciéon de TSF; o bien, si la trama baliza NAN no es enviada por un AM,
el dispositivo actualiza el valor del segundo AMBTT con el primer AMBTT.

D4. El dispositivo actualiza un valor de la segunda informacién de TSF con un valor de la primera informacién de
TSF.

Las etapas D1, D2, D3 y D4 son para una actualizacién de la segunda informacién de AM y la segunda informacion
de TSF que se registran en el dispositivo, de modo que actualizan por separado el segundo AMR, el segundo HC, el
segundo AMBTT y la segunda TSF que se registran en el dispositivo.

Conviene sefalar que en algunas otras realizaciones de la presente invencién, el procedimiento para la seleccion de
maestro de anclaje puede incluir ademas la etapa siguiente:

E1. Si la trama baliza NAN se utiliza para la seleccion de AM, cuando el primer AMR es menor que el segundo AMR,
y el MR del dispositivo es igual al primer AMR, el dispositivo conmuta el rol del dispositivo a AM; o bien

E2. Si la trama baliza NAN se utiliza para la seleccion de AM, cuando el primer AMR es menor que el segundo AMR,
y el MR del dispositivo es igual al primer AMR, el dispositivo actualiza, segun la trama baliza NAN, la segunda
informacién de AM y la segunda informacién de TSF que se registran en el dispositivo.
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Concretamente, en la etapa E1, que el dispositivo conmuta el rol del dispositivo a AM puede incluir especificamente
las etapas siguientes:

actualizar, mediante el dispositivo, el segundo valor de AMR con el valor de MR del dispositivo;
actualizar, mediante el dispositivo, el segundo valor de HC a 0; y

actualizar, mediante el dispositivo, el valor del segundo AMBTT con el valor del byte preestablecido de la segunda
informacién de TSF.

La descripcidn anterior es para una actualizacién de toda la informacién de la segunda informacion de AM registrada
en el dispositivo, de modo que se actualiza por separado el segundo AMR, el segundo HC y el segundo AMBTT que
se registran en el dispositivo. Por ejemplo, cuando un dispositivo NAN se convierte en un AM, el dispositivo
configura la informacién de AM registrada en el dispositivo de la siguiente manera: establecer un segundo AMR del
dispositivo en su propio MR; establecer un segundo HC del dispositivo en 0; y establecer un segundo AMBTT del
dispositivo en 0x00000000. El valor del byte preestablecido de la segunda informacion de TSF puede ser un valor de
los ultimos cuatro bytes o un valor de los Ultimos cinco bytes de la segunda informacion de TSF, y el byte
preestablecido de la segunda informacion de TSF puede(n) establecerse segin un escenario concreto de la
aplicacién. Respecto a una forma de implementacién de realizar la conmutacién de rol por el dispositivo, consulte la
descripcion en la etapa 102 anterior, y los detalles no se describen aqui nuevamente. Una diferencia entre la etapa
102 y la etapa E1 reside en una condicién de ejecucion para conmutar el rol del dispositivo a AM mediante el
dispositivo.

Concretamente, en la etapa E2, que el dispositivo actualiza, segun la trama baliza NAN, la segunda informacién de
AM y la segunda informacién de TSF que se registran en el dispositivo puede incluir especificamente las etapas
siguientes:

actualizar, mediante el dispositivo, el segundo valor de AMR con el primer valor de AMR,;
actualizar, mediante el dispositivo, el segundo valor de HC con el primer valor de HC mas 1;

si la trama baliza NAN es enviada por el AM, actualizar, mediante el dispositivo, el valor del segundo AMBTT con el
valor del byte preestablecido de la primera informacion de TSF; o bien, si la trama baliza NAN no es enviada por el
AM, actualizar, mediante el dispositivo, el valor del segundo AMBTT con el primer AMBTT; y

actualizar, mediante el dispositivo, el valor de la segunda informacion de TSF con el valor de la primera informacién
de TSF.

Las etapas anteriores son para una actualizacién de la segunda informacién de AM y la segunda informacién de TSF
que se registran en el dispositivo, de modo que actualizan por separado el segundo AMR, el segundo HC, el
segundo AMBTT vy la segunda TSF que se registran en el dispositivo. Para saber como actualizar, mediante el
dispositivo, la segunda informacion de AM y la segunda informacion de TSF que estan registradas en el dispositivo,
consulte la descripcion en la etapa 103 anterior, y los detalles no se describen aqui nuevamente. Una diferencia
entre la etapa 103 y la etapa E2 reside en una condicion de ejecucién para actualizar, mediante el dispositivo, la
segunda informacion de AM y la segunda informacion de TSF que se registran en el dispositivo.

Se puede aprender, a través de la descripcion anterior sobre esta realizacion de la presente invencién, que después
de que un dispositivo recibe una trama baliza NAN, si la trama baliza NAN se utiliza para la seleccion de AM, cuando
un primer AMR incluido en la trama baliza NAN es menor que un segundo AMR registrado en el dispositivo, y un MR
del dispositivo es mayor que el primer AMR, el dispositivo conmuta un rol del dispositivo a AM; o bien, si se utiliza la
trama baliza NAN para la seleccion de AM, cuando el primer AMR incluido en la trama baliza NAN es menor que el
segundo AMR registrado en el dispositivo, y un MR del dispositivo es menor que el primer AMR, el dispositivo
actualiza, segun la trama baliza NAN, la segunda informacion de AM y la segunda informaciéon de TSF que se
registran en el dispositivo. En el caso en que la trama baliza NAN recibida por el dispositivo se puede utilizar para la
seleccion de AM, cuando el primer AMR es menor que el segundo AMR, y el MR del dispositivo es mayor que el
primer AMR, el rol del dispositivo es conmutado a AM, y el dispositivo conmutado a AM puede sobrescribir un AM
original en un grupo NAN vy, por lo tanto, un AMR original en el grupo NAN también se sobrescribe; incluso si un MR
del AM se hace mas pequeiio, siempre hay un dispositivo cuyo MR es un valor de AMR. Por lo tanto, siempre hay un
AM en el grupo NAN, que evita la caida de todo el grupo NAN y asegura que se pueda implementar la sincronizacién
temporal entre dispositivos. Cuando el valor de MR del dispositivo no es suficiente para hacer que el dispositivo sea
un AM, es decir, cuando el primer AMR es menor que el segundo AMR registrado en el dispositivo, y el MR del
dispositivo es menor que el primer AMR, el dispositivo puede actualizar, segun la trama baliza NAN, la segunda
informacién de AM y la segunda informacion de TSF que se registran en el dispositivo y, por lo tanto, el segundo
AMR registrado en el dispositivo también se actualiza, y el AMR original en el grupo NAN también se sobrescribe;
incluso si el MR del AM se hace mas pequefio, siempre existe el dispositivo cuyo MR es el valor de AMR. Por lo
tanto, siempre hay un AM en el grupo NAN, que evita la caida de todo el grupo NAN y garantiza que se pueda
implementar la sincronizaciéon temporal entre dispositivos.
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En referencia a la FIG. 3, un procedimiento para la seleccion de maestro de anclaje provisto en otra realizacién de la
presente invencion puede incluir especificamente las etapas siguientes:

301. Un dispositivo recibe una trama baliza NAN.

La trama baliza NAN transporta la primera informacién de AM y la primera informacién de TSF, donde la primera
informacién de AM incluye: un primer AMR, un primer HC y un primer AMBTT.

En esta realizacion de la presente invencién, después de que el dispositivo recibe la trama baliza NAN, el dispositivo
puede adquirir el primer HC transportado en la trama baliza NAN desde la trama baliza NAN, y el dispositivo puede
determinar una relacion de valor entre el primer HC y un umbral de contador de saltos preestablecido. Cuando el
primer HC es mayor que el umbral de contador de saltos preestablecido, se ejecuta la etapa 302. Cuando el primer
HC es menor o igual que el umbral de contador de saltos preestablecido, el dispositivo puede determinar, segun la
informacién de AM transportada en la trama baliza NAN, si la trama baliza NAN se puede utilizar para la seleccion
de AM. Para el caso en que la trama baliza NAN se puede utilizar para la seleccién de AM, las etapas posteriores
pueden continuar ejecutandose, por ejemplo, la ejecucién de la etapa 303 y la etapa 304 se activa por separado.

Conviene senalar que en algunas otras formas de realizacion de la presente invencion, ademas de ejecutar la etapa
303 y la etapa 304, el procedimiento para la seleccién de maestro de anclaje puede incluir ademas las etapas
siguientes:

si la trama baliza NAN se utiliza para la seleccion de AM, cuando el primer AMR es menor que el segundo AMR, y el
MR del dispositivo es igual al primer AMR, el dispositivo conmuta el rol del dispositivo a AM;

0 bien

si la trama baliza NAN se utiliza para la seleccion de AM, cuando el primer AMR es menor que el segundo AMR, y el
MR del dispositivo es igual al primer AMR, el dispositivo actualiza, segun la trama baliza NAN, la segunda
informacién de AM y la segunda informacién de TSF que se registran en el dispositivo.

Toda la informacién de la segunda informacién de AM registrada en el dispositivo puede actualizarse, y el segundo
AMR, un segundo HC y un segundo AMBTT que se registran en el dispositivo se actualizan por separado. Por
ejemplo, cuando un dispositivo NAN se convierte en un AM, el dispositivo configura la informacién de AM registrada
en el dispositivo de la siguiente manera: establecer un segundo AMR del dispositivo en su propio MR; establecer un
segundo HC del dispositivo en 0; y establecer un segundo AMBTT del dispositivo en 0x00000000. Un valor del byte
preestablecido de la segunda informacién de TSF puede ser un valor de los Ultimos cuatro bytes o un valor de los
ultimos cinco bytes de la segunda informacién de TSF, y el byte preestablecido de la segunda informacién de TSF
puede(n) establecerse segln un escenario concreto de la aplicacién. Para una actualizacién de la segunda
informacién de AM y la segunda informacion de TSF que estan registradas en el dispositivo, especificamente, la
segunda informacion de AMR, el segundo HC, el segundo AMBTT y la segunda TSF que se registran en el
dispositivo pueden actualizarse por separado. Para una actualizacion, mediante el dispositivo, de la segunda
informacién de AM y la segunda informacion de TSF que estan registradas en el dispositivo, se hace referencia a la
descripcion en la etapa 103 anterior, y los detalles no se describen aqui nuevamente.

Debe observarse que en esta realizacion de la presente invencion, en el caso en que el dispositivo determinar que la
trama baliza NAN no se utiliza para la seleccién de AM, el dispositivo puede ignorar la primera informacién de AM
transportada en la trama baliza NAN. En el caso en que el dispositivo determina que la trama baliza NAN se utiliza
para la seleccién de AM, el dispositivo aun necesita determinar una relacién de valor entre el primer AMBTT vy el
segundo AMBTT. Hay tres resultados para la determinacion, mediante el dispositivo, de la relacion de valor entre el
primer AMBTT y el segundo AMBTT: (1) El primer AMBTT es mayor que el segundo AMBTT. (2) El primer AMBTT
es igual al segundo AMBTT. (3) El primer AMBTT es menor que el segundo AMBTT. El dispositivo necesita ademas
determinar una relacion de valor entre el primer HC y el segundo HC, y hay dos resultados para la determinacion,
mediante el dispositivo, de la relacién de valor entre el primer HC y el segundo HC: (1) El primer HC es menor que el
segundo HC menos 1. (2) El primer HC es mayor que el segundo HC menos 1. Las etapas 305, 306 y 307 continGan
ejecutandose por separado segun la diferencia de cada resultado de la determinacion.

302. Si un primer HC es mayor que un umbral de contador de saltos preestablecido, el dispositivo descarta la trama
baliza NAN, y si la trama baliza NAN se descarta, no es necesario ejecutar otra etapa descrita posteriormente.

Cuando el primer HC es mayor que el umbral de contador de saltos preestablecido, la trama baliza NAN recibida por
el dispositivo es un trama invélida y el dispositivo puede descartar la trama baliza NAN.

303. Si la trama baliza NAN se utiliza para la seleccién de AM, cuando un primer AMR es menor que un segundo
AMR, y un MR del dispositivo es mayor que el primer AMR, el dispositivo conmuta un rol del dispositivo a AM.

304. Si se utiliza la trama baliza NAN para la seleccion de AM, cuando el primer AMR es menor que el segundo
AMR, y el MR del dispositivo es menor que el primer AMR, el dispositivo actualiza, segun la trama baliza NAN, la
segunda informacion de AM y la segunda informacion de TSF que se registran en el dispositivo.
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305. Si se utiliza la trama baliza NAN para la seleccion de AM, cuando el primer AMR es mayor que el segundo AMR,
el dispositivo actualiza, segun la trama baliza NAN, la segunda informacién de AM y la segunda informacién de TSF
que se registran en el dispositivo.

Debe observarse que el dispositivo ejecuta una misma accion en la etapa 304 y la etapa 305, es decir, la segunda
informacién de AM y la segunda informacién de TSF que se registran en el dispositivo se actualizan segun la trama
baliza NAN, pero las condiciones para ejecutar la accién por el dispositivo son diferentes en las etapas 304 y 305.

306. Si la trama baliza NAN se utiliza para la seleccion de AM, cuando el primer AMR es igual al segundo AMR, y un
primer AMBTT es mayor que un segundo AMBTT, el dispositivo actualiza, segun la trama baliza NAN, la segunda
informacién de TSF y parte de la informacién o toda la informaciéon de la segunda informacién de AM que se
registran en el dispositivo.

Hay dos casos en los que el dispositivo necesita actualizar, segun la trama baliza NAN, la informacién registrada en
el dispositivo: Un primer caso es que la segunda informacién de TSF y parte de la informacién de la segunda
informacién de AM se actualicen; un segundo caso es que la segunda informacién de TSF y toda la informacién de
la segunda informacién de AM se actualicen.

Concretamente, en la etapa 306, que el dispositivo actualiza, segun la trama baliza NAN, la segunda informacion de
TSF y parte de la informacién o toda la informacién de la segunda informacion de AM que se registran en el
dispositivo puede incluir especificamente las etapas siguientes:

actualizar, mediante el dispositivo, el segundo valor de HC con el primer valor de HC mas 1;

si la trama baliza NAN es enviada por el AM, actualizar, mediante el dispositivo, el valor del segundo AMBTT con un
valor de un byte preestablecido de la primera informaciéon de TSF; o bien, si la trama baliza NAN no es enviada por
el AM, actualizar, mediante el dispositivo, el valor del segundo AMBTT con el primer AMBTT; y

actualizar, mediante el dispositivo, un valor de la segunda informacion de TSF con un valor de la primera informacién
de TSF.

Ademas, en algunas otras realizaciones de la presente invencion, en la etapa 306, que el dispositivo actualiza,
segun la trama baliza NAN, la segunda informacién de TSF y parte de la informacién o toda la informacién de la
segunda informacion de AM que se registran en el dispositivo puede incluir especificamente las etapas siguientes:

actualizar, mediante el dispositivo, el segundo valor de AMR con el primer valor de AMR;
actualizar, mediante el dispositivo, el segundo valor de HC con el primer valor de HC mas 1;

si la trama baliza NAN es enviada por el AM, actualizar, mediante el dispositivo, el valor del segundo AMBTT con el
valor del byte preestablecido de la primera informacion de TSF; o bien, si la trama baliza NAN no es enviada por el
AM, actualizar, mediante el dispositivo, el valor del segundo AMBTT con el primer AMBTT; y

actualizar, mediante el dispositivo, el valor de la segunda informacion de TSF con el valor de la primera informacion
de TSF.

Conviene senalar que, una diferencia entre las dos formas de implementacion reside en si el segundo valor de AMR
registrado en el dispositivo debe actualizarse. Concretamente, una de las dos formas de implementacion puede
seleccionarse segun un escenario de la aplicacion.

307. Si la trama baliza NAN se utiliza para la seleccién de AM, cuando el primer AMR es igual al segundo AMR, y
cuando el primer AMBTT es igual al segundo AMBTT, y el primer HC es menor que un segundo HC menos 1, el
dispositivo actualiza, segun la trama baliza NAN, la segunda informacion de TSF y parte de la informacién o toda la
informacién de la segunda informacién de AM que se registran en el dispositivo.

Hay dos casos en los que el dispositivo necesita actualizar, segun la trama baliza NAN, la informacién registrada en
el dispositivo: Un primer caso es que la segunda informacién de TSF y parte de la informacién de la segunda
informacién de AM se actualicen; un segundo caso es que la segunda informacién de TSF y toda la informacién de
la segunda informacién de AM se actualicen.

Concretamente, en la etapa 307, que el dispositivo actualiza, segun la trama baliza NAN, la segunda informacion de
TSF y parte de la informaciéon o toda la informacién de la segunda informacion de AM que se registran en el
dispositivo puede incluir especificamente las etapas siguientes:

actualizar, mediante el dispositivo, el segundo valor de HC con el primer valor de HC mas 1;y

actualizar, mediante el dispositivo, el valor de la segunda informacion de TSF con el valor de la primera informacion
de TSF.
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Ademas, en algunas otras realizaciones de la presente invencién, en la etapa 307, que el dispositivo actualiza,
segun la trama baliza NAN, la segunda informacién de TSF y parte de la informacién o toda la informacién de la
segunda informacion de AM que se registran en el dispositivo puede incluir especificamente las etapas siguientes:

actualizar, mediante el dispositivo, el segundo valor de AMR con el primer valor de AMR,;
actualizar, mediante el dispositivo, el segundo valor de HC con el primer valor de HC mas 1;

si la trama baliza NAN es enviada por el AM, actualizar, mediante el dispositivo, el valor del segundo AMBTT con el
valor del byte preestablecido de la primera informacion de TSF; o bien, si la trama baliza NAN no es enviada por el
AM, actualizar, mediante el dispositivo, el valor del segundo AMBTT con el primer AMBTT; y

actualizar, mediante el dispositivo, el valor de la segunda informacion de TSF con el valor de la primera informacién
de TSF.

Conviene senalar que, una diferencia entre las dos formas de implementacion reside en si el segundo valor de AMR
y el valor del segundo AMBTT que se registran en el dispositivo deben actualizarse. Concretamente, una de las dos
formas de implementacion puede seleccionarse segun un escenario de la aplicacién.

Conviene sefalar que, en algunas realizaciones de la presente invencion, una o mas etapas de la etapa 302, y la
etapa 305 a la etapa 307 pueden ejecutarse especificamente. Respecto a una situacion de ejecucion especifica,
debe hacerse referencia a si se cumple una condicién requerida en cada etapa, que se describe solo de manera
ejemplar en esta realizacion de la presente memoria.

Se puede aprender, a través de la descripcion anterior sobre esta realizacion de la presente invencion, que después
de que un dispositivo recibe una trama baliza NAN, si la trama baliza NAN se utiliza para la seleccion de AM, cuando
un primer AMR incluido en la trama baliza NAN es menor que un segundo AMR registrado en el dispositivo, y un MR
del dispositivo es mayor que el primer AMR, el dispositivo conmuta un rol del dispositivo a AM; o bien, si se utiliza la
trama baliza NAN para la seleccion de AM, cuando el primer AMR incluido en la trama baliza NAN es menor que el
segundo AMR registrado en el dispositivo, y un MR del dispositivo es menor o igual que el primer AMR, el dispositivo
actualiza, segun la trama baliza NAN, la segunda informacion de AM y la segunda informacion de TSF que se
registran en el dispositivo. En el caso en que la trama baliza NAN recibida por el dispositivo se puede utilizar para la
seleccién de AM, cuando el primer AMR es menor que el segundo AMR, y el MR del dispositivo es mayor que el
primer AMR, el rol del dispositivo es conmutado a AM, y el dispositivo conmutado a AM puede sobrescribir un AM
original en un grupo NAN vy, por lo tanto, un AMR original en el grupo NAN también se sobrescribe; incluso si un MR
del AM se hace mas pequeiio, se selecciona un nuevo AM rapidamente. Por lo tanto, siempre hay un AM en el
grupo NAN, y cada dispositivo puede registrar la informacién de AM correcta, lo cual evita la caida de todo el grupo
NAN y asegura que se pueda implementar la sincronizacién temporal entre dispositivos. Cuando el valor de MR del
dispositivo no es suficiente para hacer que el dispositivo sea un AM, es decir, cuando el primer AMR es menor que
el segundo AMR registrado en el dispositivo, y el MR del dispositivo es menor o igual que el primer AMR, el
dispositivo puede actualizar, segun la trama baliza NAN, la segunda informacion de AM y la segunda informacién de
TSF que se registran en el dispositivo y, por lo tanto, el segundo AMR registrado en el dispositivo también se
actualiza, y el AMR original en el grupo NAN también se sobrescribe; incluso si el MR del AM se hace mas pequefo,
se puede seleccionar un nuevo AM rapidamente. Por lo tanto, siempre hay un AM en el grupo NAN, y cada
dispositivo puede registrar la informacion de AM correcta, lo cual evita la caida de todo el grupo NAN y asegura que
se pueda implementar la sincronizacién temporal entre dispositivos.

En referencia a la FIG. 4, un procedimiento para la seleccion de maestro de anclaje provisto en otra realizacion de la
presente invencion puede incluir especificamente las etapas siguientes:

401. Un dispositivo recibe una trama baliza NAN.

La trama baliza NAN transporta la primera informacion de AM y la primera informacién de TSF, donde la primera
informacién de AM incluye: un primer AMR, un primer HC y un primer AMBTT.

En esta realizacion de la presente invencién, después de que el dispositivo reciba la trama baliza NAN, el dispositivo
puede determinar, segun la informaciéon de AM transportada en la trama baliza NAN, si la trama baliza NAN se
puede utilizar para la seleccién de AM. Para el caso en que la trama baliza NAN se puede utilizar para la seleccién
de AM, las etapas posteriores pueden continuar ejecutandose, por ejemplo, la ejecucién de la etapa 402 y la etapa
403 se activa por separado.

Conviene sefalar que en esta realizacién de la presente invencién, en el caso en que el dispositivo determinar que
la trama baliza NAN no se utiliza para la seleccion de AM, el dispositivo puede ignorar la primera informacion de AM
transportada en la trama baliza NAN. En el caso en que el dispositivo determina que la trama baliza NAN se utiliza
para la seleccion de AM, el dispositivo ademds necesita determinar una relacion de valor entre el primer HC y un
segundo HC. Hay tres resultados para la determinacién, segun el dispositivo, de si el primer HC es menor que el
segundo HC: (1) El primer HC es mayor o igual que el segundo HC. (2) El primer HC es igual que el segundo HC
menos 1. (3) El primer HC es menor que el segundo HC menos 1. El dispositivo adn necesita determinar una
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relacién de valor entre el primer AMBTT y un segundo AMBTT, y hay tres resultados para la determinacion,
mediante el dispositivo, de la relacion de valor entre el primer AMBTT y el segundo AMBTT: (1) El primer AMBTT es
mayor que el segundo AMBTT. (2) El primer AMBTT es igual al segundo AMBTT. (3) El primer AMBTT es menor que
el segundo AMBTT. Las etapas 404, 405 y 406 se ejecutan posteriormente segun la diferencia de cada resultado de
la determinacion.

En algunas otras realizaciones de la presente invencion, el dispositivo puede determinar adicionalmente si una
diferencia obtenida al restar el segundo AMBTT registrado en el dispositivo de un valor de la segunda informacién de
TSF es mayor que un umbral de tiempo de transmision preestablecido, y determina, segun el resultado de la
determinacion, si debe ejecutar la etapa siguiente:

Cuando la diferencia obtenida al restar el segundo AMBTT del valor de la segunda informacion de TSF es mayor
que el umbral de tiempo de transmision preestablecido, el dispositivo conmuta el rol del dispositivo a AM.

Ademas, la conmutacion, mediante el dispositivo, de un rol del dispositivo a AM puede incluir especificamente las
etapas siguientes:

actualizar, mediante el dispositivo, un segundo valor de AMR con un valor de MR del dispositivo;
actualizar, mediante el dispositivo, el segundo valor de HC a 0; y

actualizar, mediante el dispositivo, el valor del segundo AMBTT con un valor de un byte preestablecido de la
segunda informacion de TSF.

Cuando se actualiza el MR del dispositivo, la etapa 407 y la etapa 408 pueden ejecutarse respectivamente segun si
el propio dispositivo es un AM y una diferencia de la determinacién, mediante el dispositivo, de si un MR actualizado
es mayor que el AMR registrado.

402. Si la trama baliza NAN se utiliza para la seleccion de AM, cuando un primer AMR es menor que un segundo
AMR, y un MR del dispositivo es mayor que el primer AMR, el dispositivo conmuta un rol del dispositivo a AM.

403. Si se utiliza la trama baliza NAN para la seleccién de AM, cuando el primer AMR es menor que el segundo
AMR, y el MR del dispositivo es menor que el primer AMR, el dispositivo actualiza, segun la trama baliza NAN, la
segunda informacion de AM y la segunda informacion de TSF que se registran en el dispositivo.

404. Si la trama baliza NAN se utiliza para la seleccion de AM, cuando el primer AMR es igual al segundo AMR, y un
primer HC es mayor o igual un segundo HC, el dispositivo ignora la primera informacién de AM transportada en la
trama baliza NAN.

405. Si la trama baliza NAN se utiliza para la seleccion de AM, y la trama baliza NAN no es enviada por el AM,
cuando el primer AMR es igual al segundo AMR, el primer HC es igual al segundo HC menos 1, y un primer AMBTT
es mayor que un segundo AMBTT, el dispositivo actualiza el valor del segundo AMBTT con el primer AMBTT, y el
dispositivo actualiza el valor de la segunda informacién de TSF con un valor de la primera informacion de TSF.

Ademas, en algunas otras realizaciones de la presente invencion, la etapa 405 puede sustituirse por la etapa
siguiente:

Si la trama baliza NAN se utiliza para la seleccion de AM, y la trama baliza NAN es enviada por un AM, cuando el
primer AMR es igual al segundo AMR, el primer HC es igual al segundo HC menos 1, y un valor del byte
preestablecido de la primera informaciéon de TSF es mayor que el segundo AMBTT, el dispositivo actualiza el valor
del segundo AMBTT con el primer AMBTT, y el dispositivo actualiza el valor de la segunda informacién de TSF con
el valor de la primera informacion de TSF.

406. Si la trama baliza NAN se utiliza para la seleccién de AM, cuando el primer AMR es igual al segundo AMR, y el
primer HC es menor que el segundo HC menos 1, si la trama baliza NAN es enviada por un AM, el dispositivo
actualiza el valor del segundo AMBTT con el valor del byte preestablecido de la primera informacién de TSF; o bien,
si la trama baliza NAN no es enviada por un AM, el dispositivo actualiza el valor del segundo AMBTT con el primer
AMBTT, el dispositivo actualiza el valor de la segunda informacién de TSF con el valor de la primera informacién de
TSF, y el dispositivo actualiza el segundo valor de HC con el primer valor de HC mas 1.

407. Cuando el dispositivo no es un AM, y el MR del dispositivo se actualiza, cuando un MR actualizado del
dispositivo es mayor que el segundo AMR, el dispositivo conmuta el rol del dispositivo a AM.

408. Cuando el dispositivo es un AM, y cuando el MR del dispositivo se actualiza, el dispositivo mantiene un rol de
AM, y el dispositivo actualiza el segundo AMR registrado con un valor de un MR actualizado del dispositivo.

Conviene sefalar que el dispositivo ejecuta una misma accion en las etapas 402 y 407 anteriores, es decir, el
dispositivo conmuta el rol del dispositivo a AM, pero las condiciones para ejecutar la accion por el dispositivo en las
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etapas 402 y 407 son diferentes. En este caso, el dispositivo conmuta el rol del dispositivo a AM y puede incluir
especificamente las etapas siguientes:

actualizar, mediante el dispositivo, el segundo valor de AMR con el valor de MR del dispositivo;
actualizar, mediante el dispositivo, el segundo valor de HC a 0; y

actualizar, mediante el dispositivo, el valor del segundo AMBTT con el valor del byte preestablecido de la segunda
informacién de TSF.

Conviene sefalar que, en algunas realizaciones de la presente invencion, una o mas etapas de la etapa 404 a la
etapa 408 pueden ejecutarse especificamente. Respecto a una situacion de ejecucion especifica, debe hacerse
referencia a si se cumple una condicion requerida en cada etapa, que se describe solo de manera ejemplar en esta
realizacién de la presente memoria.

Se puede aprender, a través de la descripcion anterior sobre esta realizacion de la presente invencién, que después
de que un dispositivo recibe una trama baliza NAN, si la trama baliza NAN se utiliza para la seleccion de AM, cuando
un primer AMR incluido en la trama baliza NAN es menor que un segundo AMR registrado en el dispositivo, y un MR
del dispositivo es mayor que el primer AMR, el dispositivo conmuta un rol del dispositivo a AM; o bien, si se utiliza la
trama baliza NAN para la seleccion de AM, cuando el primer AMR incluido en la trama baliza NAN es menor que el
segundo AMR registrado en el dispositivo, y un MR del dispositivo es menor o igual que el primer AMR, el dispositivo
actualiza, segun la trama baliza NAN, la segunda informaciéon de AM y la segunda informaciéon de TSF que se
registran en el dispositivo. En el caso en que la trama baliza NAN recibida por el dispositivo se puede utilizar para la
seleccién de AM, cuando el primer AMR es menor que el segundo AMR, y el MR del dispositivo es mayor que el
primer AMR, el rol del dispositivo es conmutado a AM, y el dispositivo conmutado a AM puede sobrescribir un AM
original en un grupo NAN vy, por lo tanto, un AMR original en el grupo NAN también se sobrescribe; incluso si un MR
del AM se hace mas pequeiio, se selecciona un nuevo AM rapidamente. Por lo tanto, siempre hay un AM en el
grupo NAN, y cada dispositivo puede registrar la informacién de AM correcta, lo cual evita la caida de todo el grupo
NAN y asegura que se pueda implementar la sincronizacion temporal entre dispositivos. Cuando el valor de MR del
dispositivo no es suficiente para hacer que el dispositivo sea un AM, es decir, cuando el primer AMR es menor que
el segundo AMR registrado en el dispositivo, y el MR del dispositivo es menor o igual que el primer AMR, el
dispositivo puede actualizar, segun la trama baliza NAN, la segunda informacion de AM y la segunda informacién de
TSF que se registran en el dispositivo y, por lo tanto, el segundo AMR registrado en el dispositivo también se
actualiza, y el AMR original en el grupo NAN también se sobrescribe; incluso si el MR del AM se hace mas pequefo,
se puede seleccionar un nuevo AM rapidamente. Por lo tanto, siempre hay un AM en el grupo NAN, y cada
dispositivo puede registrar la informacion de AM correcta, lo cual evita la caida de todo el grupo NAN y asegura que
se pueda implementar la sincronizacién temporal entre dispositivos.

Para comprender e implementar mejor las soluciones anteriores en esta realizacion de la presente invencion, se
utiliza un escenario de la aplicaciéon correspondiente como ejemplo para una descripcion detallada a continuacion.

A continuacion, se utiliza un escenario de aplicaciéon practica para describir un procedimiento comudn para la
seleccién de AM y el procedimiento para la seleccidon de AM proporcionado en esta realizacién de la presente
invencion, a fin de demostrar una ventaja del procedimiento proporcionado en esta realizacion de la presente
invencion que evita la caida de todo un grupo NAN y asegura que se implementa la sincronizacién temporal entre
dispositivos.

Conviene senalar que, como se describe en la siguiente realizacion, se utiliza una trama baliza de sincronizacion
como ejemplo para la descripcion, rx*** se utiliza para representar un valor transportado en la trama baliza de
sincronizacion recibida por un dispositivo, y my*** se utiliza para representar un valor del propio dispositivo o0 un
valor registrado en el dispositivo.

En un borrador de memoria descriptiva de la NAN actual, generalmente se define un procedimiento para realizar la
seleccion de AM para cada dispositivo NAN:

Cuando un dispositivo recibe una trama baliza de sincronizaciéon, y cuando un rxHC de la trama baliza de
sincronizacion no sobrepasa un umbral de contador de saltos preestablecido, el dispositivo realiza el procesamiento
segun el siguiente algoritmo; y si el rxHC sobrepasa el umbral de contador de saltos preestablecido, la trama baliza
de sincronizacion se descarta. A continuacién se describe un algoritmo comun:

si un valor de AMR registrado es mas alto que un valor de AMR transportado en la trama baliza de sincronizacién,
descartar la informacion de AM transportada en la trama baliza de sincronizacién; y

si el valor de AMR registrado es inferior al valor de AMR transportado en la trama baliza de sincronizacién, utilizar,
mediante el dispositivo NAN, el AMR, un HC mas 1, y un AMBTT que estan en la trama baliza de sincronizacion
como valores registrados en un registro de informacién de AM del dispositivo, es decir, ejecutar las etapas siguientes:
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Actualizar myAMR: myAMR = rxAMR, el dispositivo sustituye el valor de AMR registrado en el dispositivo con el valor
de AMR transportado en la trama baliza de sincronizacion;

Actualizar myHC: myHC = rxHC + 1;
Actualizar myAMBTT: myAMBTT = rxAMBTT; y

Actualizar myTSF: myTSF = rxTSF, es decir, el dispositivo sustituye un valor de una TSF registrada en el dispositivo
con un valor de un campo de marca de tiempo transportado en la trama baliza de sincronizacion.

Si el valor de AMR registrado es igual al valor de AMR en la trama baliza de sincronizacion, el dispositivo NAN
compara un HC registrado en el dispositivo con un HC en la trama baliza de sincronizaciéon segun las siguientes
reglas:

Si el valor de HC en la trama baliza de sincronizacién es mayor o igual que el HC registrado, el dispositivo NAN
ignora la informacién de AM en la trama baliza de sincronizacion;

si el valor de HC en la trama baliza de sincronizacion es igual al HC registrado menos 1, y el valor de AMBTT en la
trama baliza de sincronizacion es mayor que un valor de AMBTT en la informacion de AM registrada, el dispositivo
NAN utiliza el valor de AMBTT en la trama baliza de sincronizaciéon como el valor AMBTT registrado en el dispositivo;

y

si el valor de HC en la trama baliza de sincronizacién es inferior al HC registrado menos 1, el dispositivo NAN utiliza
el HC méas 1 en la trama baliza de sincronizacién como el valor de HC registrado en el dispositivo, y actualiza el
AMBTT en un registro de AM del dispositivo NAN segun las siguientes reglas:

si la trama baliza de sincronizacién recibida es enviada por un AM, el AMBTT en la informacion de AM registrada
actual se establece en un valor de los cuatro bytes inferiores de un campo de marca de tiempo en la trama baliza de
sincronizacion recibida; y

si la trama baliza de sincronizacion recibida es de un dispositivo NAN maestro o no maestro de sincronizacion, el
AMBTT en la informacién de AM registrada actual se establece en un valor correspondiente de un atributo de grupo
NAN en la trama baliza de sincronizacién recibida.

Segun la forma de implementacion comuan descrita anteriormente, un caso que se produce cuando el valor de MR de
un AM se hace mas pequerio se describe utilizando un ejemplo a continuacién.

Segun se muestra en la FIG. 5-a, la FIG. 5-a es un diagrama esquematico de un procedimiento de actualizacion de
la informacion de AM registrada en cada dispositivo seglin una realizacién de la presente invencion. Segun se
muestra en la FIG. 5-a, la FIG. 5-a es un diagrama esquematico de un procedimiento de actualizaciéon de la
informacién de AM registrada en cada dispositivo segin una realizacién de la presente invencion.

Se supone que los MR iniciales de cuatro dispositivos NAN A, B, C y D son respectivamente 10, 6, 3y 8 y, por lo
tanto, A es un AM. Dos nodos vecinos pueden escucharse mutuamente y obtener una trama baliza de sincronizacion
enviada, es decir, A puede recibir una trama baliza de sincronizacion enviada por B, B puede recibir una trama baliza
de sincronizacién enviada por A o C, C puede recibir una trama baliza de sincronizacion enviada por B o D, y D
puede recibir una trama baliza de sincronizacién enviada por C.

Cada dispositivo en un grupo NAN mantiene una variable AM_timer, que representa un periodo de validez de un
AMBTT actual. Cada vez que se actualiza el AMBTT, un valor de AM_timer se restablece a 16, lo que representa
que el periodo de validez es de 16 DW. EI AM_timer mantenido en una derivada realiza el contador por sustraccion,
y cuando el AM_timer se reduce a 0, el dispositivo se convierte en un AM, donde se supone que tanto la
actualizacion de MR como la resta de AM_timer en 1 se producen cuando se inicia una DW.

Se supone que un MR de A se cambia de 10 a 7 en un momento especifico; en este caso, un AM real en la red NAN
es el dispositivo D. En este caso, el dispositivo A aun establece el dispositivo A en un MR, cambia un AMR a7y, a
continuacion, envia una trama baliza de sincronizacion. Después de recibir la trama baliza de sincronizacién, puesto
que el AMR es 7 en este documento, lo cual es menos del 10 registrado en B, B no actualiza un AMR.
Posteriormente, B envia una trama baliza de sincronizacién, y después de recibir la trama baliza de sincronizacion, A
encuentra que el AMR en la trama baliza de sincronizacion es 10, lo cual es mayor que el 7 registrado en A. Por lo
tanto, A actualiza su propio estado segun la trama baliza de sincronizacion, es decir, A establece el AMR registrado
en A en 10, y establece un HC en 2. En este caso, los AMR mantenidos en A y B son ambos 10, y los HC
mantenidos en Ay B son respectivamente 2y 1; y C y D permanecen sin cambios.

Después de 15 DW, los dispositivos B, C y D se cambian a los AM porque AM_timer se cambia a 0 (donde los AMR
mantenidos se cambian a sus propios MR respectivamente, y los HC son 0) y, posteriormente, envian las tramas
baliza de sincronizacion. A también envia una trama baliza de sincronizacion. Segun una trama baliza de
sincronizacion recibida, cada dispositivo actualiza su propio estado segun el algoritmo anterior. En este caso, los
AMR registrados en A y B son 10, y los HC son respectivamente 2 y 3; y los AMR mantenidos en C y D son 8. En
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una DW siguiente, C recibe una trama baliza de sincronizacién de B. Puesto que un AMR (=10) de B es mayor que
un AMR (=8) de C, segun el algoritmo anterior, C actualiza un estado segun la trama, donde el AMR registrado se
cambia a 10, y un HC se cambia a 4; y después de una DW mas, D recibe una trama baliza de sincronizacién desde
C. Del mismo modo, D actualiza su propio estado segln la trama, donde el AMR registrado se cambia a 10 y el HC
se cambia a 5. Hasta ahora, los AMR mantenidos en los cuatro dispositivos son todos 10, pero los HC son
respectivamente 4, 3, 4 y 5. A partir de entonces, se repite el procedimiento anterior. En este procedimiento, los
AMR registrados en la mayoria de los dispositivos de la red son 10, pero los HC aumentan continuamente hasta que
el MR de un dispositivo cambia a un valor superior a 10. Por ejemplo, si un MR de C se cambia a 15, después de
varias DW, los AMR de todos los dispositivos de la red se cambian a 15, y los HC también aumentan con C como
centro. En el procedimiento anterior, un valor de AMR registrado en un dispositivo de la red NAN solo se hace mas
grande, incluso si un dispositivo cuyo MR es este valor no existe, siempre hay un valor de AMR antiguo en la red
NAN y no se puede eliminar, y un valor de HC registrado se hace mas grande. Segun el contenido anterior, cuando
un HC en una trama baliza de sincronizacién recibida sobrepasa un umbral, la trama baliza de sincronizacion se
descarta. Esto significa que, a medida que pasa el tiempo, los HC se hacen mas grandes y los dispositivos de todo
el grupo NAN descartan las tramas baliza de sincronizacion recibidas porque los HC sobrepasan el umbral y, al
mismo tiempo, puesto que se pierde un AM en el grupo NAN, todo el grupo NAN cae y, como resultado, no se puede
implementar la sincronizaciéon temporal entre dispositivos.

El procedimiento para la seleccién de maestro de anclaje provisto en esta realizacion de la presente invencion se
describe utilizando un ejemplo a continuacion.

Conviene sefalar que, como se describe en la siguiente realizacion, se utiliza una trama baliza de sincronizacién
como ejemplo para la descripcion, rx*** se utiliza para representar un valor transportado en la trama baliza de
sincronizacion recibida por un dispositivo, y my*** se utiliza para representar un valor del propio dispositivo o un
valor registrado en el dispositivo.

En esta realizacién de la presente invencién, el procedimiento para realizar la seleccion de AM se define de la
siguiente manera:

cuando se actualiza un MR de un no-AM, y un nuevo MR es mayor que un AMR registrado en el no-AM, el no-AM se
convierte en un AM: myAMR = myMR, myHC = 0, y myAMBTT = 0; y cuando se cambia un MR de un dispositivo de
AM, se mantiene una identidad de AM, pero el AMR registrado se cambia a un valor actualizado;

cuando el myAMBTT que sobrepasa un umbral de tiempo de transmisién preestablecido (que actualmente esta
especificado como 16 DW) no se actualiza, el dispositivo se convierte en un AM: myAMR = myMR, myHC = 0, y
myAMBTT =0;y

si un valor de contador de saltos rxHC transportado en la trama baliza de sincronizaciéon sobrepasa un umbral de
contador de saltos preestablecido, la trama se descarta, donde la trama baliza de sincronizacién recibida no se
utiliza para la selecciéon de AM principalmente incluye los siguientes casos:

(1) Si el dispositivo es un AM, y la trama baliza de sincronizacién recibida cumple que rxAMR < myAMR, la
trama baliza de sincronizacion no se utiliza para la seleccion de AM.

(2) En un periodo de tiempo preestablecido después de que se cambie un AMR registrado en el dispositivo (un
AMR antes de la actualizacién se denota como OIdAMR), si el rxXAMR en la trama baliza de sincronizacion
recibida es igual al OIdAMR del dispositivo, o cuando rxAMR < myAMR, la trama baliza de sincronizacion no se
utiliza para la seleccién de AM.

Para la seleccion de AM se puede utilizar una trama baliza de sincronizaciéon que no cumple ninguna de las
condiciones anteriores.

En esta realizacion de la presente invencion, cuando la trama baliza de sincronizacion recibida se puede utilizar para
la seleccion de AM, la seleccién de maestro de anclaje se puede implementar utilizando el siguiente algoritmo:
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sirxAMR > myAMR

Actualiza myAMR&myHC&TSF&myAMBTT;
sino si rxAMR == myAMR

si xAMBTT > myAMBTT

Actualiza myHC&TSF&myAMBTT;

sinosi rxAMBTT == myAMBTT

si xHC< myHC - 1

Actualiza myHC&TSF;

fin

fin

sino

si rxAMR >= myMR

Actualiza myAMR&myHC&TSF&myAMBTT,
sino

myAMR = myMR;

myHC =0;

myAMBTT = 0;

fin

fin

Segun el procedimiento para la seleccién de maestro de anclaje descrito en la realizacién anterior y proporcionado
en la presente invencion y, un caso que se produce cuando un valor de MR de un AM se hace mas pequefio se
describe utilizando un ejemplo a continuacion.

Segun se muestra en la FIG. 5-b, la FIG. 5-b es un diagrama esquematico de un procedimiento de actualizacioén de
la informacién de AM registrada en cada dispositivo segln una realizaciéon de la presente invencién. Se supone que
los MR iniciales de cuatro dispositivos NAN A, B, C y D son respectivamente 10, 6, 8 y 9y, por lo tanto, A es un AM.
Dos nodos vecinos pueden escucharse mutuamente y obtener una trama baliza de sincronizacion enviada, es decir,
A puede recibir una trama baliza de sincronizacion enviada por B, B puede recibir una trama baliza de sincronizacion
enviada por A o C, C puede recibir una trama baliza de sincronizacién enviada por B o D, y D puede recibir una
trama baliza de sincronizacién enviada por C.

En la FIG. 5-b, una condicién inicial de los cuatro dispositivos A, B, C y D es similar a la de la FIG. 5-a, es decir, A es
un AM. Se supone que un MR de A se cambia de 10 a 7 en un momento especifico y, por lo tanto, un AMR de A
también se cambia a 7. Si una trama baliza de sincronizacién de A se envia antes que la de B, cuando B recibe la
trama, segun el algoritmo proporcionado en esta realizacién de la presente invencién, un MR (=6) de B es menor
que un rxAMR (=7) de Ay, por lo tanto, B realiza la actualizaciéon segin un estado de A, donde un nuevo AMR es 7 y
un HC es 1; y si una trama baliza de sincronizacién de B es enviada antes que la de A, cuando A recibe la trama,
puesto que un rxAMR (=10) es igual a un OIdAMR (=10) de A, la trama no se utiliza para la seleccion de AM. Esto
evita que un antiguo AMR sobrescriba un nuevo AMR.

Posteriormente, la trama baliza de sincronizacion enviada por B es recibida por C, segun el algoritmo proporcionado
en esta realizacién de la presente invencion, C se convierte en un AM. C continla enviando una trama baliza de
sincronizacion, que es recibida por B y D; segun el algoritmo proporcionado en esta realizacion de la presente
invencion, D se convierte en un AM, y B actualiza un estado segun C. A partir de entonces, D envia una trama baliza
de sincronizacion; puesto que un AMR (=9) de D es el mas grande, C recibe un estado de D y se envia en una trama
baliza de sincronizacion en una DW siguiente hasta que la actualizacion de todos los nodos de toda la red NAN se
ha completado.

En esta realizacion de la presente invencién, en periodo de tiempo preestablecido después de que se cambie un
AMR registrado en un dispositivo (un AMR antes de la actualizacién se registra como OIdAMR), si un rxAMR en la
trama baliza de sincronizacion recibida es igual a un OIdAMR del dispositivo, o cuando rxAMR < myAMR, la trama
baliza de sincronizacion no se utiliza para la seleccién de AM. Por lo tanto, se deben mantener dos variables dentro
de cada dispositivo: OIdAMR y OIdAMR_timer. La primera registra el valor de AMR antes de la actualizacion, y la
segunda es un temporizador. Cada vez que se cambia el AMR registrado en el dispositivo, el temporizador se
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restablece a un valor preestablecido (por ejemplo, N DW/DW), y, a continuacién, se realiza la sincronizacion por
sustraccion hasta que el temporizador se cambia a 0.

Un resultado de la seleccion de un procedimiento de ejecucion de la seleccion de AM se realiza en una trama baliza
de sincronizacion enviada por un dispositivo NAN en estado de sincronizacién y, en principio, cada dispositivo tiene
la misma oportunidad de entrar en un estado de sincronizacién; por lo tanto, un algoritmo de seleccion de AM dentro
de un dispositivo puede aprenderse indirectamente creando una condicion correspondiente y detectando una trama
baliza de sincronizacién enviada por el dispositivo y, por lo tanto, un algoritmo de seleccion de AM descrito en esta
realizacién de la presente invencion es detectable.

El algoritmo de seleccion de AM comun (denominado en lo sucesivo solucion original) y el algoritmo de seleccién de
AM proporcionado en esta realizacion de la presente invencién (denominado en lo sucesivo solucién nueva) se
describen por separado en los ejemplos anteriores, y se realiza una comparacién de simulacién entre la solucion
original y la nueva solucién en la siguiente seccién, a fin de describir una ventaja de la nueva solucion.

1. Suposicién de simulacion

Un area de simulacién es un area circular cuyo radio es de 500 m, y 253 dispositivos NAN estan distribuidos
uniformemente en esta area. La potencia de transmisién de un dispositivo es de 20 dBm, y el modelo de atenuacion
de un canal es (L representa una pérdida de trayecto):

L) [38.45+201g(d).d <5
I =
152.45+351g(d /5),d > 5

Se supone que el ancho de banda de comunicacién es de 20 MHz, la sensibilidad del receptor del dispositivo es de -
92 dBm, la potencia de ruido es de -96 dBm y el umbral de recepciéon es SINR>0dBm; se puede obtener, mediante
un calculo segun la férmula anterior, que el alcance de comunicacion del dispositivo es de aproximadamente 250 m.

En la simulaciéon de la nueva solucién, un valor de restablecimiento de OIdAMR_timer es de 5 DW.

Un tiempo de simulacion es de 1000 DW y una deriva del reloj es U (-25, 25) ppm, donde U representa una
distribucion uniforme. Tanto la actualizacién de MR como el contador por sustraccion de AM_timer se produce
cuando se inicia una DW. Todos los diagramas de simulacion se observan fuera de una DW.

2. Comparacién de rendimiento
2.1 AMR registrado en un dispositivo

El MR mas grande de todo un grupo NAN varia con un MR de un dispositivo y, por lo tanto, un AMR registrado en
cada dispositivo también deberia variar en consecuencia. En referencia a la FIG. 6-a y la FIG. 6-b, la FIG. 6-ay la
FIG. 6-b son, respectivamente, diagramas esquematicos de la recogida de datos estadisticos sobre un valor de AMR
en un procedimiento comun para la seleccion de AM y en un procedimiento para la seleccién de AM segun una
realizacién de la presente invencion. En la FIG. 6-a y la FIG. 6-b, una coordenada horizontal es un indice de la
ventana de deteccién (DW Index), y una coordenada vertical es una categoria de maestro de anclaje (Anchor Master
Rank) en un dispositivo NAN (device). Se puede aprender, comparando un AMR registrado en cada dispositivo en la
solucién original con el de la nueva solucién, que obviamente, la solucién original causa diferentes AMR registrados
en dispositivos de una red NAN, y la nueva solucidon es relativamente "limpia" y un AMR registrado en cada
dispositivo tiene el mismo valor en la mayoria de los casos, lo que puede asegurar que se implementa la
sincronizacion temporal entre los dispositivos.

Ademas, la FIG. 6-c se obtiene al ampliar una parte superior de la FIG. 6-a, y la FIG. 6-d se obtiene al ampliar una
parte superior de la FIG. 6-b. En la FIG. 6-c y la FIG. 6-d, una coordenada horizontal es un indice de la ventana de
deteccion (DW Index), y una coordenada vertical es una categoria de maestro de anclaje (Anchor Master Rank) en
un dispositivo NAN (device). Se puede encontrar, comparando las dos figuras de la FIG. 6-c y la FIG. 6-d, que un
AMR registrado en un dispositivo en la solucién original cambia una vez después de un tiempo relativamente largo,
pero un AMR registrado en un dispositivo en la nueva solucion cambia con mas frecuencia. En referencia a la FIG.
6-e, FIG. la 6-e es un diagrama esquematico de la recogida de datos estadisticos sobre el MR mas grande de una
red NAN en un procedimiento comin para la seleccion de AM. Como se muestra en la FIG. 6-f, la FIG. 6-f es un
diagrama esquematico de la recogida de datos estadisticos sobre el MR mas grande en una red NAN en un
procedimiento para la seleccion de AM segun una realizacién de la presente invencién. En la FIG. 6-e y la FIG. 6-f,
una coordenada horizontal es un indice de la ventana de deteccion (DW Index), y una coordenada vertical es la
categoria de maestro mas alta (Max Master Rank) en un dispositivo NAN (device). Se puede encontrar, en
referencia al estado de variacion de los MR més grandes en las redes NAN de la FIG. 6-e y la FIG. 6-f, que el AMR
registrado en el dispositivo en la nueva solucién es esencialmente coherente con un cambio del MR mas grande en
la red NAN, pero el AMR registrado en el dispositivo en la solucién original no puede seguir el ritmo con un cambio
del MR mas grande en la red NAN.
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2.2. Cantidad de AM en la red NAN

La solucién original y la nueva soluciéon dan como resultado una diferencia en la cantidad de AM en la red. Segun se
muestra en la FIG. 6-g, la FIG. 6-g es un diagrama esquematico de la recogida de datos estadisticos sobre la
cantidad de AM en una red NAN en un procedimiento comun para la seleccion de AM. Segun se muestra en la FIG.
6-h, la FIG. 6-h es un diagrama esquematico de la recogida de datos estadisticos sobre la cantidad de AM en una
red NAN en un procedimiento para la selecciéon de AM segun una realizacién de la presente invencion. En la FIG. 6-
g y la FIG. 6-h, una coordenada horizontal es un indice de la ventana de deteccién (DW Index), y una coordenada
vertical es la cantidad de maestros de anclaje (el nimero de Anchor Master). En la solucién original, no existe ningin
AM o, durante la mayor parte del tiempo, existen dos AM existen en la red; sin embargo, en la nueva solucion, solo
se mantiene un AM en la red en la mayoria de los casos. Un AM se define como un maestro con el MR mas grande,
y es una referencia de sincronizacion de la red NAN. En general, solo hay uno. Por lo tanto, un resultado de la nueva
solucion satisface mejor un objetivo de disefo.

2.3. HC del dispositivo

Un HC de un dispositivo en una red NAN se muestra por separado en la FIG. 6-i y la FIG. 6-j cuando se aplican la
solucién original y la nueva solucién. Segun se muestra en la FIG. 6-i, la FIG. 6-i es un diagrama esquemaético de la
recogida de datos estadisticos sobre un HC en una red NAN en un procedimiento comun para la seleccién de AM.
Segun se muestra en la FIG. 6-j, la FIG. 6-j es un diagrama esquematico de la recogida de datos estadisticos sobre
un HC en una red NAN en un procedimiento para la seleccién de AM segun una realizacion de la presente invencion;
En la FIG. 6-i y la FIG. 6-j, una coordenada horizontal es un indice de la ventana de deteccion (DW Index), y una
coordenada vertical es un contador de saltos (Hop Count). En la nueva solucion, un HC en la red siempre es
relativamente pequefo, y un HC mas grande no sobrepasa de 8; sin embargo, en la solucion original, cuando no
aparece un MR mas grande, el HC del dispositivo aumenta continuamente y con el tiempo se produce el caso en
que HC= 23. Puesto que se descarta una trama baliza de sincronizacién en la que un HC sobrepasa un umbral
especifico, incluso si se disefia una escala de red muy pequefia, un HC sobredimensionado provoca una caida de la
red NAN.

Conviene sefalar que, en la solucion original, un HC disminuye de repente después de aumentar a un valor
especifico, y la aparicion de este cambio no se debe a la aparicién de un dispositivo con un MR mas grande en la
red NAN. A continuacion, se analiza que el HC no se hace mas grande, y una razén por la que el HC no se hace
mas grande es que el valor de retroceso (unidad: intervalo de tiempo) del envio de una trama baliza de
sincronizacion se especifica de la siguiente manera:

U(0,15), HC =0

backoff timer =
o U(HC*40,(HC +1)*40), HC > 0

Es decir, el tiempo de retroceso esta relacionado con el HC. Un HC maés grande indica un valor de retroceso mas
grande y un envio posterior de una trama baliza de sincronizacién. Otro dispositivo necesita enviar una trama de
deteccion de servicio, que ocupa un tiempo especifico, pero una DW solo tiene 16 TU. Por lo tanto, cuando el HC
aumenta en un grado especifico, el backoffer_timer es demasiado grande, lo que hace que no se envie una trama
baliza de sincronizacion en la DW a tiempo. Por lo tanto, después de esperar 16 DW, los dispositivos NAN se
establecen en AM uno tras otro y los HC se establecen en 0 nuevamente. En realidad, en este caso, la red original
cae y se restablece un grupo NAN entre dispositivos. Por lo tanto, este es un motivo por el que el AMR registrado en
el dispositivo se mantiene de repente con un cambio del MR mas grande una vez después de un tiempo
relativamente largo en la solucion original en la FIG. 6-c.

2.4. Sincronizacion de TSF

Segun se muestra en la FIG. 6-k, a FIG. 6-k es un diagrama esquematico de la recogida de datos estadisticos sobre
un cambio de una TSF en una red NAN en un procedimiento comun para la seleccién de AM. Segun se muestra en
la FIG. 6-l, la FIG. 6-1 es un diagrama esquematico de la recogida de datos estadisticos sobre un cambio de una TSF
en una red NAN en un procedimiento para la seleccion de AM segun una realizacion de la presente invencion. En la
FIG. 6-k y la FIG. 6-I, una coordenada horizontal es un tiempo t, que esté en la unidad de ps (us), y una coordenada
vertical es una deriva de la funcién de sincronizacion temporal (Time Synchronization Function Drift), que esta en la
unidad de ps (us). En la solucién original, puesto que se pierde un AM real, cada dispositivo actla a su manera y, a
medida que pasa el tiempo, se produce una diferencia obvia entre las TSF de los dispositivos; sin embargo, en la
nueva solucion, dado que todos los dispositivos pueden actualizar la informacion de AM a tiempo, y siempre
mantienen la sincronizacion temporal con un AM, la diferencia entre las TSF de los dispositivos es muy pequeiia, y
la sincronizacion temporal entre los dispositivos puede implementarse bien. Obviamente, la capacidad de
sincronizacion de TSF de la nueva soluciéon es mucho mejor que la de la solucion original.

Se puede aprender, a través de la descripcion anterior sobre esta realizacion de la presente invencion, que después
de que un dispositivo recibe una trama baliza NAN, si la trama baliza NAN se utiliza para la seleccion de AM, cuando
un primer AMR incluido en la trama baliza NAN es menor que un segundo AMR registrado en el dispositivo, y un MR
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del dispositivo es mayor que el primer AMR, el dispositivo conmuta un rol del dispositivo a AM; o bien, si se utiliza la
trama baliza NAN para la seleccion de AM, cuando el primer AMR incluido en la trama baliza NAN es menor que el
segundo AMR registrado en el dispositivo, y un MR del dispositivo es menor que el primer AMR, el dispositivo
actualiza, segun la trama baliza NAN, la segunda informacion de AM y la segunda informacion de TSF que se
registran en el dispositivo. En el caso en que la trama baliza NAN recibida por el dispositivo se puede utilizar para la
seleccion de AM, cuando el primer AMR es menor que el segundo AMR, y el MR del dispositivo es mayor que el
primer AMR, el rol del dispositivo es conmutado a AM, y el dispositivo conmutado a AM puede sobrescribir un AM
original en un grupo NAN vy, por lo tanto, un AMR original en el grupo NAN también se sobrescribe; incluso si un MR
del AM se hace mas pequenio, se selecciona un nuevo AM rapidamente. Por lo tanto, siempre hay un AM en el
grupo NAN, y cada dispositivo puede registrar la informacion de AM correcta, lo cual evita la caida de todo el grupo
NAN y asegura que se pueda implementar la sincronizacién temporal entre dispositivos. Cuando el valor de MR del
dispositivo no es suficiente para hacer que el dispositivo sea un AM, es decir, cuando el primer AMR es menor que
el segundo AMR registrado en el dispositivo, y el MR del dispositivo es menor que el primer AMR, el dispositivo
puede actualizar, segun la trama baliza NAN, la segunda informacion de AM y la segunda informaciéon de TSF que
se registran en el dispositivo y, por lo tanto, el segundo AMR registrado en el dispositivo también se actualiza, y el
AMR original en el grupo NAN también se sobrescribe; incluso si el MR del AM se hace mas pequerio, se puede
seleccionar un nuevo AM rapidamente. Por lo tanto, siempre hay un AM en el grupo NAN, y cada dispositivo puede
registrar la informacion de AM correcta, lo cual evita la caida de todo el grupo NAN y asegura que se pueda
implementar la sincronizaciéon temporal entre dispositivos.

Conviene sefalar que, para una breve descripcion, las realizaciones del procedimiento anterior se representan como
una serie de acciones. Sin embargo, un experto en la materia deberia apreciar que la presente invencién no se limita
al orden descrito de las acciones, porque segun la presente invencién, algunas etapas pueden ejecutarse en otros
ordenes o simultaneamente. Ademas, un experto en la materia también debe entender que todas las realizaciones
descritas en esta memoria descriptiva pertenecen a realizaciones ejemplares, y las acciones y modulos implicados
pueden no ser necesariamente obligatorios para la presente invencion.

Para implementar mejor las soluciones anteriores en esta realizacién de la presente invencién, a continuacion se
proporciona un aparato pertinente configurado para implementar las soluciones anteriores.

En referencia a la FIG. 7-a, un dispositivo 700 para la seleccién de maestro de anclaje provisto en una realizacion de
la presente invencién puede incluir: un médulo receptor de trama baliza 701, un médulo de conmutacién de rol 702 y
un modulo de actualizacion de informacién 703.

El moédulo receptor de trama baliza 701 esta configurado para recibir una trama baliza de red sensible al contexto,
trama baliza NAN, donde la trama baliza NAN transporta la primera informacion de AM y la informacién de TSF de la
primera funcién de sincronizacion temporal, y la primera informacion de AM incluye: una primera categoria de
maestro de anclaje AMR, un primer contador de saltos HC, y un primer tiempo de transmisién de baliza maestra de
anclaje AMBTT.

El moédulo de conmutacién de rol 702 esta configurado para: si la trama baliza NAN se utiliza para la seleccién de
AM, cuando el primer AMR es menor que un segundo AMR, y una categoria de maestro MR del dispositivo es mayor
que el primer AMR, conmutar un rol del dispositivo a AM, donde el dispositivo registra la segunda informacion de AM,
y la segunda informacién de AM incluye: el segundo AMR, un segundo HC y un segundo AMBTT.

El médulo de actualizacion de informacién 703 esta configurado para: si se utiliza la trama baliza NAN para la
seleccién de AM, cuando el primer AMR es menor que el segundo AMR, y el MR del dispositivo es menor que el
primer AMR, actualizar, segun la trama baliza NAN, la segunda informacién de AM y la segunda informacién de TSF
que se registran en el dispositivo.

En algunas realizaciones de la presente invencién, el médulo de conmutacién de rol 702 ademas esta configurado
para: si la trama baliza NAN se utiliza para la seleccion de AM, cuando el primer AMR es menor que el segundo
AMR, y el MR del dispositivo es igual al primer AMR, conmutar el rol del dispositivo a AM; o bien

el moédulo de actualizacién de informacién 703 ademas esta configurado para: si se utiliza la trama baliza NAN para
la seleccion de AM, cuando el primer AMR es menor que el segundo AMR, y el MR del dispositivo es igual que el
primer AMR, actualizar, segun la trama baliza NAN, la segunda informacién de AM y la segunda informacién de TSF
que se registran en el dispositivo.

En referencia a la FIG. 7-b, en algunas realizaciones de la presente invencién, el dispositivo 700 para la seleccién de
maestro de anclaje puede incluir ademas:

un médulo de activacion de ejecucion 704, configurado para: si el primer HC es menor o igual al umbral del contador
de saltos, activar el médulo de conmutacion de rol 702 para que se ejecute la etapa de cambiar el rol del dispositivo
a AM, o activar el médulo de actualizaciéon de informacion 703 para que se ejecute la etapa de actualizar, segun la
trama baliza NAN, la segunda informacién de AM y la segunda informacion de TSF que se registran en el dispositivo.
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Segun se muestra en la FIG. 7-b, en algunas otras realizaciones de la presente invencion, el dispositivo 700 para la
seleccién de maestro de anclaje puede incluir ademas:

un modulo de descarte de trama baliza 705, configurado para: si el primer HC es mayor que el umbral de contador
de saltos preestablecido, descartar la trama baliza NAN.

En referencia a la FIG. 7-c, en algunas realizaciones de la presente invencién, en comparacion con el dispositivo 700
para la seleccién de maestro de anclaje mostrada en la FIG. 7-a, cuando el dispositivo 700 es un AM, el dispositivo
700 para la seleccién de maestro de anclaje puede incluir ademas:

un primer médulo de determinaciéon de la seleccion de AM 706, configurado para determinar, de las siguientes
maneras, si la trama baliza NAN se utiliza para la seleccién de AM:

si el primer AMR es menor que el segundo AMR, determinar que la trama baliza NAN no se utiliza para la seleccién
de AM;

si el primer AMR es mayor o igual que el segundo AMR, y si el primer AMR es igual a un tercer AMR dentro de un
periodo de tiempo preestablecido después de que se inicia la actualizacién del segundo AMR, determinar que la
trama baliza NAN no se utiliza para la seleccion de AM, donde el tercer AMR es un AMR antes de que se actualice
el segundo AMR en el dispositivo; y

si la trama baliza NAN no cumple una primera condicion, determinar que la trama baliza NAN se utiliza para la
seleccién de AM, donde la primera condicion es la siguiente: el primer AMR es menor que el segundo AMR, o el
primer AMR es igual al tercer AMR dentro del periodo de tiempo preestablecido.

En referencia a la FIG. 7-d, en algunas realizaciones de la presente invencion, en comparacién con el dispositivo
700 para la seleccién de maestro de anclaje mostrada en la FIG. 7-a, cuando el dispositivo 700 es un AM, el
dispositivo 700 para la seleccion de maestro de anclaje puede incluir ademas:

un segundo médulo de determinacion de la seleccién de AM 707, configurado para determinar, de las siguientes
maneras, si la trama baliza NAN se utiliza para la seleccién de AM:

si el primer AMR es menor que el segundo AMR, determinar que la trama baliza NAN no se utiliza para la seleccién
de AM;

si el primer AMR es mayor o igual que el segundo AMR, cuando se actualiza el segundo AMR en el dispositivo, si el
primer AMBTT es menor que el segundo AMBTT dentro de un periodo de tiempo preestablecido después de que se
inicia la actualizaciéon del segundo AMR, determinar que la trama baliza NAN no se utiliza para la seleccién de AM; y

si la trama baliza NAN no cumple una segunda condicion, determinar que la trama baliza NAN se utiliza para la
seleccién de AM, donde la primera condicion es la siguiente: el segundo AMR es menor que el segundo AMR, o el
primer AMBTT es menor que el segundo AMBTT dentro del periodo de tiempo preestablecido.

En referencia a la FIG. 7-e, en algunas realizaciones de la presente invencion, en comparacién con el dispositivo
700 para la seleccion de maestro de anclaje mostrada en la FIG. 7-a, cuando el dispositivo 700 no es un AM, el
dispositivo 700 para la seleccion de maestro de anclaje puede incluir ademas:

un tercer modulo de determinacion de la seleccion de AM 708, configurado para determinar, de las siguientes
maneras, si la trama baliza NAN se utiliza para la seleccién de AM:

cuando se actualiza el segundo AMR en el dispositivo, si el primer AMR es menor que el segundo AMR en un
periodo de tiempo preestablecido después de que se inicia la actualizacion del segundo AMR, se determina que la
trama baliza NAN no se utiliza para la seleccion de AM;

si el primer AMR es igual a un tercer AMR dentro del periodo de tiempo preestablecido, determinar que la trama
baliza NAN no se utiliza para la seleccién de AM, donde el tercer AMR es un AMR antes de que se actualice el
segundo AMR en el dispositivo; y

si la trama baliza NAN no cumple una tercera condicion, determinar que la trama baliza NAN se utiliza para la
seleccién de AM, donde la tercera condicién es la siguiente: el primer AMR es menor que el segundo AMR dentro
del periodo de tiempo preestablecido, o el primer AMR es igual al tercer AMR dentro del periodo de tiempo
preestablecido.

En referencia a la FIG. 7-f, en algunas realizaciones de la presente invencién, en comparacién con el dispositivo 700
para la seleccion de maestro de anclaje mostrada en la FIG. 7-a, cuando el dispositivo 700 no es un AM, el
dispositivo 700 para la seleccion de maestro de anclaje puede incluir ademas:

un cuarto modulo de determinacion de la selecciéon de AM 709, configurado para determinar, de las siguientes
maneras, si la trama baliza NAN se utiliza para la seleccién de AM:
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si el primer AMR es menor que un segundo AMR dentro de un periodo de tiempo preestablecido después de que se
inicia la actualizacion del segundo AMR, determinar que la trama baliza NAN no se utiliza para la seleccién de AM;

si el primer AMBTT es menor que el segundo AMBTT dentro del periodo de tiempo preestablecido, determinar que
la trama baliza NAN no se utiliza para la seleccion de AM; y

si la trama baliza NAN no cumple una cuarta condicién, determinar que la trama baliza NAN se utiliza para la
seleccion de AM, donde la cuarta condicion es la siguiente: el primer AMR es menor que el segundo AMR dentro del
periodo de tiempo preestablecido, o el primer AMR es igual al tercer AMR dentro del periodo de tiempo
preestablecido.

En algunas realizaciones de la presente invencién, el médulo de actualizacion de informacion 703 ademas esta
configurado para: si la trama baliza NAN se utiliza para la seleccion de AM, cuando el primer AMR es mayor que el
segundo AMR, actualizar, segun la trama baliza NAN, la segunda informacion de AM y la segunda informacion de
TSF que se registran en el dispositivo.

Conviene sefalar que en referencia a la FIG. 7-g, en algunas realizaciones de la presente invencion, el médulo de
actualizacion de informacion 703 incluye:

un primer submodulo de actualizacion de AMR 7031, configurado para actualizar el segundo valor de AMR con el
primer valor de AMR,;

un primer submaodulo de actualizacion de HC 7032, configurado para actualizar el segundo valor de HC con el primer
valor de HC mas 1;

un primer submoddulo de actualizacién de AMBTT 7033, configurado para: si la trama baliza NAN es enviada por el
AM, actualizar el valor del segundo AMBTT con un valor de un byte preestablecido de la primera informacién de TSF;
o bien, si la trama baliza NAN no es enviada por el AM, actualizar el valor del segundo AMBTT con el primer AMBTT;

y

un submadulo de actualizacion de TSF 7034, configurado para actualizar un valor de la segunda informacién de TSF
con un valor de la primera informacion de TSF.

En algunas otras realizaciones de la presente invencion, el médulo de actualizacion de informacion 703 ademas esta
configurado para: si la trama baliza NAN se utiliza para la seleccion de AM, cuando el primer AMR es igual al
segundo AMR, y el primer AMBTT es mayor que el segundo AMBTT, actualizar, segun la trama baliza NAN, la
segunda informacién de TSF y parte de la informacién o toda la informacién de la segunda informaciéon de AM que
se registran en el dispositivo.

Concretamente, el médulo de actualizacion de informacion 703 puede incluir:

un primer submodulo de actualizacion de HC, configurado para actualizar el segundo valor de HC con el primer valor
de HC mas 1;

un primer submoédulo de actualizacién de AMBTT, configurado para: si la trama baliza NAN es enviada por el AM,
actualizar el valor del segundo AMBTT con el valor del byte preestablecido de la primera informacion de TSF; o bien,
si la trama baliza NAN no es enviada por el AM, actualizar el valor del segundo AMBTT con el primer AMBTT; y

un submadulo de actualizaciéon de TSF, configurado para actualizar el valor de la segunda informacién de TSF con el
valor de la primera informacién de TSF.

En algunas realizaciones de la presente invencion, el médulo de actualizacién de informacién 703 ademas esta
configurado para: si la trama baliza NAN se utiliza para la seleccion de AM, cuando el primer AMR es igual al
segundo AMR, y cuando el primer AMBTT es igual al segundo AMBTT, y el primer HC es menor que el segundo HC
menos 1, se actualiza, segun la trama baliza NAN, la segunda informacién de TSF y parte de la informacion o toda la
informacién de la segunda informacién de AM que se registran en el dispositivo.

Concretamente, el modulo de actualizacion de informacion 703 puede incluir:

un primer submodulo de actualizacion de HC, configurado para actualizar el segundo valor de HC con el primer valor
deHC mas 1;y

un submadulo de actualizaciéon de TSF, configurado para actualizar el valor de la segunda informacién de TSF con el
valor de la primera informacién de TSF.

En referencia a la FIG. 7-h, en algunas realizaciones de la presente invencion, en comparacién con el dispositivo
700 para la seleccion de maestro de anclaje mostrada en la FIG. 7-a, el dispositivo 700 para la seleccion de maestro
de anclaje puede incluir ademas al menos uno de los médulos siguientes, y la FIG. 7-h muestra un médulo que
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ignora la trama baliza 710, un primer médulo de actualizacion 711 y un tercer médulo de actualizaciéon 712 que se
incluyen en el dispositivo 700 para la seleccion de maestro de anclaje.

El moédulo que ignora la trama baliza 710 esta configurado para: si la trama baliza NAN se utiliza para la seleccién de
AM, cuando el primer AMR es igual al segundo AMR, y el primer HC es mayor o igual al segundo HC, ignorar la
primera informacién de AM transportada en la trama baliza NAN.

El primer mddulo de actualizacién 711 esta configurado para: si la trama baliza NAN se utiliza para la seleccion de
AM, y la trama baliza NAN no es enviada por el AM, cuando el primer AMR es igual al segundo AMR, el primer HC
es igual al el segundo HC menos 1, y el primer AMBTT es mayor que el segundo AMBTT, actualiza el valor del
segundo AMBTT al primer AMBTT y actualiza el valor de la segunda informacién de TSF al valor de la primera
informacién de TSF.

El tercer médulo de actualizaciéon 712 esta configurado para: si la trama baliza NAN se utiliza para la seleccion de
AM, cuando el primer AMR es igual al segundo AMR, y el primer HC es menor que el segundo HC menos 1, si la
trama baliza NAN es enviada por el AM, actualizar el valor del segundo AMBTT con el valor del byte preestablecido
de la primera informacién de TSF; o bien, si la trama baliza NAN no es enviada por el AM, actualizar el valor del
segundo AMBTT con el primer AMBTT, actualizar el valor de la segunda informacién de TSF con el valor de la
primera informacion de TSF, y actualizar el segundo valor de HC con el primer valor de HC mas 1.

En referencia a la FIG. 7-i, en algunas realizaciones de la presente invencién, en comparacién con el dispositivo 700
para la seleccién de maestro de anclaje mostrada en la FIG. 7-a, el dispositivo 700 para la seleccion de maestro de
anclaje puede incluir ademas al menos uno de los médulos siguientes, y la FIG. 7-i muestra el médulo que ignora la
trama baliza 710, un segundo modulo de actualizacion 713 y el tercer médulo de actualizacion 712 que se incluyen
en el dispositivo 700 para la selecciéon de maestro de anclaje.

El médulo que ignora la trama baliza 710 esta configurado para: si la trama baliza NAN se utiliza para la seleccién de
AM, cuando el primer AMR es igual al segundo AMR, y el primer HC es mayor o igual al segundo HC, ignorar la
primera informaciéon de AM transportada en la trama baliza NAN.

El tercer médulo de actualizaciéon 713 esta configurado para: si la trama baliza NAN se utiliza para la seleccion de
AM, y la trama baliza NAN es enviada por un AM, cuando el primer AMR es igual al segundo AMR, el primer HC es
igual al segundo HC menos 1, y el valor del byte preestablecido de la primera informacién de TSF es mayor que el
segundo AMBTT, actualizar el valor del segundo AMBTT con el primer AMBTT, y actualizar el valor de la segunda
informacién de TSF con el valor de la primera informacién de TSF.

El segundo médulo de actualizacién 712 esta configurado para: si la trama baliza NAN se utiliza para la selecciéon de
AM, cuando el primer AMR es igual al segundo AMR, y el primer HC es menor que el segundo HC menos 1, si la
trama baliza NAN es enviada por el AM, actualizar el valor del segundo AMBTT con el valor del byte preestablecido
de la primera informacion de TSF; o bien, si la trama baliza NAN no es enviada por el AM, actualizar el valor del
segundo AMBTT con el primer AMBTT, actualizar el valor de la segunda informacién de TSF con el valor de la
primera informacion de TSF, y actualizar el segundo valor de HC con el primer valor de HC mas 1.

En algunas realizaciones de la presente invencién, el médulo de conmutacion de rol 702 ademas esta configurado
para: cuando una diferencia obtenida al restar el segundo AMBTT del valor de la segunda informacién de TSF es
mayor que un umbral de tiempo de transmisién preestablecido, conmutar el rol del dispositivo a AM.

En algunas realizaciones de la presente invencion, cuando el dispositivo no es un AM, y el MR del dispositivo se
actualiza, el moédulo de conmutacién de rol 702 ademas esta configurado para: cuando un MR actualizado es mas
grande que el segundo AMR, conmutar el rol del dispositivo a AM.

Conviene senalar que, en referencia a la FIG. 7-j, en algunas realizaciones de la presente invencion, el médulo de
conmutacion de rol 702 incluye:

un segundo submodulo de actualizacion de AMR 7021, configurado para actualizar el segundo valor de AMR con el
valor de MR del dispositivo;

un segundo submadulo de actualizacion de HC 7022, configurado para actualizar el segundo valor de HC a 0; y

un segundo submédulo de actualizaciéon de AMBTT 7023, configurado para actualizar el valor del segundo AMBTT a
un valor de un byte preestablecido de la segunda informacién de TSF.

En algunas realizaciones de la presente invencién, el dispositivo 700 para la seleccion de maestro de anclaje puede
incluir ademas: un médulo de mantenimiento de rol, configurado para: cuando se actualiza el MR del dispositivo,
mantener un rol de AM, y actualizar el segundo AMR registrado con un valor de un MR actualizado del dispositivo.

Conviene sefalar que el contenido tal como el intercambio de informacién entre los médulos/unidades del aparato
anterior y los procedimientos de ejecucién de los mismos se basa en la misma idea que la de las formas de
realizacién del procedimiento de la presente invencion, y produce los mismos efectos técnicos que los de las
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realizaciones del procedimiento de la presente invencion. Respecto al contenido especifico, consulte las
descripciones en la realizacion del procedimiento descrito anteriormente, y los detalles no se describen aqui
nuevamente.

En conclusion, se puede aprender, a través de la descripcion anterior sobre esta realizaciéon de la presente invencion,
que después de que un modulo receptor de trama baliza recibe una trama baliza NAN, si la trama baliza NAN se
utiliza para la seleccién de AM, cuando un primer AMR incluido en la trama baliza NAN es menor que un segundo
AMR registrado en un dispositivo, y un MR del dispositivo es mayor que el primer AMR, el médulo de conmutacién
de rol conmuta un rol del dispositivo a AM; o bien, si se utiliza la trama baliza NAN para la seleccion de AM, cuando
el primer AMR incluido en la trama baliza NAN es menor que el segundo AMR registrado en el dispositivo, y un MR
del dispositivo es menor o igual que el primer AMR, un médulo de actualizacién de informacion actualiza, segun la
trama baliza NAN, la segunda informacién de AM y la segunda informacion de TSF que se registran en el dispositivo.
En el caso en que la trama baliza NAN recibida por el dispositivo se puede utilizar para la seleccion de AM, cuando
el primer AMR es menor que el segundo AMR, y el MR del dispositivo es mayor que el primer AMR, el rol del
dispositivo es conmutado a AM, y el dispositivo conmutado a AM puede sobrescribir un AM original en un grupo NAN
y, por lo tanto, un AMR original en el grupo NAN también se sobrescribe; incluso si un MR del AM se hace mas
pequerio, se selecciona un nuevo AM rapidamente. Por lo tanto, siempre hay un AM en el grupo NAN, y cada
dispositivo puede registrar la informacion de AM correcta, lo cual evita la caida de todo el grupo NAN y asegura que
se pueda implementar la sincronizacion temporal entre dispositivos. Cuando el valor de MR del dispositivo no es
suficiente para hacer que el dispositivo sea un AM, es decir, cuando el primer AMR es menor que el segundo AMR
registrado en el dispositivo, y el MR del dispositivo es menor que el primer AMR, el dispositivo puede actualizar,
segun la trama baliza NAN, la segunda informaciéon de AM y la segunda informacién de TSF que se registran en el
dispositivo y, por lo tanto, el segundo AMR registrado en el dispositivo también se actualiza, y el AMR original en el
grupo NAN también se sobrescribe; incluso si el MR del AM se hace mas pequeiio, se puede seleccionar un nuevo
AM rapidamente. Por lo tanto, siempre hay un AM en el grupo NAN, y cada dispositivo puede registrar la informacién
de AM correcta, lo cual evita la caida de todo el grupo NAN y asegura que se pueda implementar la sincronizacion
temporal entre dispositivos.

Esta realizacién de la presente invencién proporciona ademas un medio de almacenamiento informatico, donde el
medio de almacenamiento informatico almacena un programa, y el programa ejecuta una parte o la totalidad de las
etapas registradas en las realizaciones del procedimiento anterior.

Otro dispositivo para la seleccién de maestro de anclaje provisto en esta realizacion de la presente invencién se
presenta a continuacién. En referencia a la FIG. 8, un dispositivo 800 para la seleccion de maestro de anclaje incluye:
al menos un receptor 801, al menos un procesador 802, al menos una memoria 803 y al menos un bus de
comunicacién 804, donde el, al menos uno, bus de comunicacién 804 se utiliza para implementar la conexién y la
comunicacién mutua entre estos componentes. (La cantidad de los procesadores 803 en el dispositivo 800 para la
seleccién de maestro de anclaje puede ser uno 0 mas, y se utiliza un procesador como ejemplo en la FIG. 8). En
algunas realizaciones de la presente invencion, el, al menos uno, receptor 801, el, al menos uno, procesador 802 y
la memoria 803 pueden conectarse utilizando el bus de comunicacién u otro medio. Un ejemplo en el que la
conexion se implementa utilizando el bus de comunicacion se utiliza en la FIG. 8.

El bus de comunicacién 804 puede ser un bus de arquitectura estandar industrial (Industry Standard Architecture,
ISA para abreviar), un bus de interconexion de componentes periféricos (Peripheral Component, PCI para abreviar),
un bus de arquitectura estandar industrial extendida (Extended Industry Standard Architecture, EISA para abreviar) o
similares. El bus 804 puede clasificarse en un bus de direcciones, un bus de datos, un bus de control y similares.
Para facilitar la denotacion, el bus se representa con una sola linea gruesa en la FIG. 8; sin embargo, no indica que
haya solo un bus o solo un tipo de bus.

La memoria 803 esta configurada para almacenar el cédigo de programa ejecutable, donde el codigo de programa
incluye una instruccion de operaciones por ordenador. La memoria 803 puede incluir una memoria RAM de alta
velocidad, y puede incluir ademas una memoria no volatil (memoria no volatil), por ejemplo, al menos una memoria
de disco magnético.

El procesador 802 puede ser una unidad central de procesamiento (Central Processing Unit, CPU para abreviar), un
circuito integrado de aplicacion especifica (Application Specific Integrated Circuit, ASIC para abreviar), o uno 0 mas
circuitos integrados configurados para implementar esta realizacion de la presente invencién.

El procesador 802 esta configurado para ejecutar el cédigo de programa ejecutable almacenado en la memoria 803,
tal como un programa informatico, de modo que ejecuta un programa correspondiente al codigo ejecutable.

El receptor 801 esta configurado para recibir una trama baliza de red sensible al contexto, trama baliza NAN, donde
la trama baliza NAN transporta la primera informacién de AM y la informacién de TSF de la primera funcion de
sincronizacion temporal, y la primera informacién de AM incluye: una primera categoria de maestro de anclaje AMR,
un primer contador de saltos HC, y un primer tiempo de transmisién de baliza maestra de anclaje AMBTT.
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Al ejecutar el codigo de programa ejecutable almacenado en la memoria 803, el procesador 803 puede ejecutar
especificamente las etapas siguientes:

después de recibir la trama baliza NAN, si la trama baliza NAN se utiliza para la seleccién de AM, cuando el primer
AMR es menor que un segundo AMR, y una categoria de maestro MR del dispositivo es mayor que el primer AMR,
conmutar un rol del dispositivo a AM, donde el dispositivo registra la segunda informacién de AM, y la segunda
informacién de AM incluye: el segundo AMR, un segundo HC y un segundo AMBTT; y

si se utiliza la trama baliza NAN para la seleccién de AM, cuando el primer AMR es menor que el segundo AMR, y el
MR del dispositivo es menor que el primer AMR, actualizar, segun la trama baliza NAN, la segunda informacion de
AM y la segunda informacion de TSF que se registran en el dispositivo.

En algunas realizaciones de la presente invencion, el procesador 803 ademas esta configurado para ejecutar las
etapas siguientes:

si la trama baliza NAN se utiliza para la seleccién de AM, cuando el primer AMR es menor que el segundo AMR, y el
MR del dispositivo es igual al primer AMR, conmutar el rol del dispositivo a AM, o actualizar, mediante el dispositivo,
segun la trama baliza NAN, la segunda informaciéon de AM y la segunda informacién de TSF que se registran en el
dispositivo.

En algunas realizaciones de la presente invencion, antes de que el procesador 803 conmute el rol del dispositivo a
AM, o actualice, mediante el dispositivo, segun la trama baliza NAN, la segunda informacion de AM y la segunda
informacién de TSF que se registran en el dispositivo, el procesador 803 ademas esté configurado para ejecutar las
etapas siguientes:

si el primer HC es menor o igual que el umbral del contador de saltos, activar la ejecucion de la etapa de conmutar el
rol del dispositivo a AM, o activar la ejecucion de la etapa de actualizacion, segln la trama baliza NAN, la segunda
informacién de AM y la segunda informacién de TSF que se registran en el dispositivo.

En algunas realizaciones de la presente invencién, cuando el dispositivo es un AM, el procesador 803 determina, de
las siguientes maneras, si la trama baliza NAN se utiliza para la seleccion de AM:

si el primer AMR es menor que el segundo AMR, determinar que la trama baliza NAN no se utiliza para la seleccién
de AM;

si el primer AMR es mayor o igual que el segundo AMR, y si el primer AMR es igual a un tercer AMR dentro de un
periodo de tiempo preestablecido después de que se inicia la actualizacion del segundo AMR, determinar que la
trama baliza NAN no se utiliza para la seleccion de AM, donde el tercer AMR es un AMR antes de que se actualice
el segundo AMR en el dispositivo; y

si la trama baliza NAN no cumple una primera condicion, determinar que la trama baliza NAN se utiliza para la
seleccién de AM, donde la primera condicion es la siguiente: el primer AMR es menor que el segundo AMR, o el
primer AMR es igual al tercer AMR dentro del periodo de tiempo preestablecido.

Cuando el dispositivo es un AM, en algunas realizaciones de la presente invencion, el procesador 803 puede
determinar, de las siguientes maneras, si la trama baliza NAN se utiliza para la seleccién de AM:

si el primer AMR es menor que el segundo AMR, determinar que la trama baliza NAN no se utiliza para la seleccién
de AM;

si el primer AMR es mayor o igual que el segundo AMR, y si el primer AMBTT es menor que el segundo AMBTT
dentro de un periodo de tiempo preestablecido después de que se inicia la actualizacién del segundo AMR,
determinar que la trama de baliza NAN no se utiliza para la seleccion de AM; y

si la trama baliza NAN no cumple una segunda condicién, determinar que la trama baliza NAN se utiliza para la
seleccién de AM, donde la segunda condicién es la siguiente: el primer AMR es menor que el segundo AMR, o el
primer AMBTT es menor que el segundo AMBTT dentro del periodo de tiempo preestablecido.

Cuando el dispositivo no es un AM, en algunas realizaciones de la presente invencion, el procesador 803 puede
determinar, de las siguientes maneras, si la trama baliza NAN se utiliza para la seleccion de AM:

si el primer AMR es menor que un segundo AMR dentro de un periodo de tiempo preestablecido después de que se
inicia la actualizacion del segundo AMR, determinar que la trama baliza NAN no se utiliza para la seleccién de AM;

si el primer AMR es igual a un tercer AMR dentro del periodo de tiempo preestablecido, determinar que la trama
baliza NAN no se utiliza para la seleccién de AM, donde el tercer AMR es un AMR antes de que se actualice el
segundo AMR en el dispositivo; y
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si la trama baliza NAN no cumple una tercera condicion, determinar que la trama baliza NAN se utiliza para la
seleccién de AM, donde la tercera condicién es la siguiente: el primer AMR es menor que el segundo AMR dentro
del periodo de tiempo preestablecido, o el primer AMR es igual al tercer AMR dentro del periodo de tiempo
preestablecido.

Cuando el dispositivo no es un AM, en algunas realizaciones de la presente invencion, el procesador 803 puede
determinar, de las siguientes maneras, si la trama baliza NAN se utiliza para la seleccion de AM:

si el primer AMR es menor que un segundo AMR dentro de un periodo de tiempo preestablecido después de que se
inicia la actualizacion del segundo AMR, determinar que la trama baliza NAN no se utiliza para la seleccién de AM;

si el primer AMBTT es menor que el segundo AMBTT dentro del periodo de tiempo preestablecido, determinar que
la trama baliza NAN no se utiliza para la seleccion de AM; y

si la trama baliza NAN no cumple una cuarta condicion, determinar que la trama baliza NAN se utiliza para la seleccion de
AM, donde la cuarta condicion es la siguiente: el primer AMR es menor que el segundo AMR durante el periodo de tiempo
preestablecido, o el primer AMBTT es menor que el segundo AMBTT dentro del periodo de tiempo preestablecido.

En algunas realizaciones de la presente invencion, el procesador 803 ademas esta configurado para ejecutar las
etapas siguientes: si la trama baliza NAN se utiliza para la seleccién de AM, cuando el primer AMR es mayor que el
segundo AMR, actualizar, segun la trama baliza NAN, la segunda informacion de AM y la segunda informacion de
TSF que se registran en el dispositivo.

En algunas realizaciones de la presente invencion, la actualizacion, mediante el procesador 803 segun la trama
baliza NAN, de la segunda informacién de AM y la segunda informacion de TSF que se registran en el dispositivo,
incluye especificamente:

actualizar el segundo valor de AMR con el primer valor de AMR;
actualizar el segundo valor de HC con el primer valor de HC més 1;

si la trama baliza NAN es enviada por el AM, actualizar el valor del segundo AMBTT con un valor de un byte
preestablecido de la primera informacion de TSF; o bien, si la trama baliza NAN no es enviada por el AM, actualizar
el valor del segundo AMBTT con el primer AMBTT; y

actualizar un valor de la segunda informacién de TSF con un valor de la primera informacion de TSF.

En algunas realizaciones de la presente invencion, el procesador 803 ademas esta configurado para ejecutar las
etapas siguientes:

si la trama baliza NAN se utiliza para la seleccién de AM, cuando el primer AMR es igual al segundo AMR, si el
primer AMBTT es mayor que el segundo AMBTT, o el primer AMBTT es igual al segundo AMBTT y el primer HC es
menor que el segundo HC menos 1, actualizar, segin la trama baliza NAN, la segunda informacién de AM y la
segunda informacion de TSF que se registran en el dispositivo.

En algunas realizaciones de la presente invencion, el procesador 803 ademas esta configurado para ejecutar al
menos una de las etapas siguientes:

si la trama baliza NAN se utiliza para la seleccion de AM, cuando el primer AMR es igual al segundo AMR, y el primer
HC es mayor o igual al segundo HC, ignorar la primera informacién de AM transportada en la trama baliza NAN;

si la trama baliza NAN se utiliza para la seleccion de AM, cuando el primer AMR es igual al segundo AMR, el primer
valor de AMBTT no es 0, el primer HC es igual al segundo HC menos 1, y el primer AMBTT es mayor que el
segundo AMBTT, actualizar el valor del segundo AMBTT con el primer AMBTT, y actualizar el valor de la segunda
informacién de TSF con el valor de la primera informacién de TSF;

si la trama baliza NAN se utiliza para la seleccion de AM, y el primer valor de AMBTT es 0, cuando el primer AMR es
igual al segundo AMR, el primer HC es igual al segundo HC menos 1, y el valor del byte preestablecido de la primera
informacién de TSF es mas grande que el segundo AMBTT, actualizar el valor del segundo AMBTT con el primer
AMBTT, y actualizar el valor de la segunda informacién de TSF con el valor de la primera informacién de TSF; y

si la trama baliza NAN se utiliza para la seleccién de AM, cuando el primer AMR es igual al segundo AMR, y el
primer HC es menor que el segundo HC menos 1, si la trama baliza NAN es enviada por el AM, actualizar el valor
del segundo AMBTT con el valor del byte preestablecido de la primera informacién de TSF; o bien, si la trama baliza
NAN no es enviada por el AM, actualizar el valor del segundo AMBTT con el primer AMBTT, actualizar el valor de la
segunda informacion de TSF con el valor de la primera informacién de TSF, y actualizar el segundo valor de HC con
el primer valor de HC mas 1.
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En algunas realizaciones de la presente invencion, el procesador 803 ademas esta configurado para ejecutar al
menos una de las etapas siguientes:

cuando una diferencia obtenida al restar el segundo AMBTT del valor de la segunda informacién de TSF es mayor
que un umbral de tiempo de transmisidn preestablecido, cambiar el rol del dispositivo a AM.

En algunas realizaciones de la presente invencion, cuando el dispositivo no es un AM, y el MR del dispositivo se
actualiza, el procesador 803 ademas esta configurado para ejecutar las etapas siguientes:

cuando un MR actualizado del dispositivo es mayor que el segundo AMR, conmutar el rol del dispositivo a AM.

En algunas realizaciones de la presente invencién, la conmutacion, mediante el procesador 803, del rol del
dispositivo a AM incluye especificamente:

actualizar el segundo valor de AMR con el primer valor de AMR;
actualizar el segundo valor de HC a 0; y
actualizar el valor del segundo AMBTT con el valor del byte preestablecido de la segunda informacion de TSF.

En algunas realizaciones de la presente invencion, cuando el dispositivo no es un AM, el procesador 803 ademas
esta configurado para ejecutar las etapas siguientes:

cuando se actualiza el MR del dispositivo, mantener un rol de AM, y actualizar el segundo AMR registrado con un
valor de un MR actualizado del dispositivo.

Se puede aprender, a través de la descripcion anterior sobre esta realizacion de la presente invencion, que después
de que un dispositivo recibe una trama baliza NAN, si la trama baliza NAN se utiliza para la seleccion de AM, cuando
un primer AMR incluido en la trama baliza NAN es menor que un segundo AMR registrado en el dispositivo, y un MR
del dispositivo es mayor que el primer AMR, el dispositivo conmuta un rol del dispositivo a AM; o bien, si se utiliza la
trama baliza NAN para la seleccion de AM, cuando el primer AMR incluido en la trama baliza NAN es menor que el
segundo AMR registrado en el dispositivo, y un MR del dispositivo es menor que el primer AMR, el dispositivo
actualiza, segun la trama baliza NAN, la segunda informacion de AM y la segunda informacion de TSF que se
registran en el dispositivo. En el caso en que la trama baliza NAN recibida por el dispositivo se puede utilizar para la
seleccién de AM, cuando el primer AMR es menor que el segundo AMR, y el MR del dispositivo es mayor que el
primer AMR, el rol del dispositivo es conmutado a AM, y el dispositivo conmutado a AM puede sobrescribir un AM
original en un grupo NAN vy, por lo tanto, un AMR original en el grupo NAN también se sobrescribe; incluso si un MR
del AM se hace mas pequeiio, se selecciona un nuevo AM rapidamente. Por lo tanto, siempre hay un AM en el
grupo NAN, y cada dispositivo puede registrar la informacién de AM correcta, lo cual evita la caida de todo el grupo
NAN y asegura que se pueda implementar la sincronizacién temporal entre dispositivos. Cuando el valor de MR del
dispositivo no es suficiente para hacer que el dispositivo sea un AM, es decir, cuando el primer AMR es menor que
el segundo AMR registrado en el dispositivo, y el MR del dispositivo es menor que el primer AMR, el dispositivo
puede actualizar, segun la trama baliza NAN, la segunda informacion de AM y la segunda informaciéon de TSF que
se registran en el dispositivo y, por lo tanto, el segundo AMR registrado en el dispositivo también se actualiza, y el
AMR original en el grupo NAN también se sobrescribe; incluso si el MR del AM se hace mas pequerio, se puede
seleccionar un nuevo AM rapidamente. Por lo tanto, siempre hay un AM en el grupo NAN, y cada dispositivo puede
registrar la informacion de AM correcta, lo cual evita la caida de todo el grupo NAN y asegura que se pueda
implementar la sincronizaciéon temporal entre dispositivos.

Segun la descripcién de las formas de implementacion anteriores, un experto en la materia puede entender
claramente que la presente invencién puede implementarse mediante un software ademas del hardware universal
necesario, o mediante un hardware dedicado, que incluye un circuito integrado dedicado, una CPU dedicada, una
memoria dedicada, un componente dedicado y similares. En general, cualquier funcion que pueda realizar un
programa informatico puede implementarse facilmente utilizando el hardware correspondiente. Ademas, una
estructura de hardware especifica utilizada para conseguir una misma funcién puede ser de diversas formas, por
ejemplo, en forma de un circuito analégico, un circuito digital, un circuito dedicado o similares. Sin embargo, en
cuanto a la presente invencion, la implementacion en programa de software es una mejor forma de implementacién
en la mayoria de los casos. A partir de dicha comprension, las soluciones técnicas de la presente invencién
fundamentalmente, o la parte que contribuye a la técnica anterior, pueden implementarse en forma de un producto
de software. El producto de software se almacena en un medio de almacenamiento legible, como un disquete, una
unidad flash USB, un disco duro extraible, una memoria de solo lectura (ROM, Read-Only Memory), una memoria de
acceso aleatorio (RAM, Random Access Memory), un disco magnético o un disco 6ptico de un ordenador, e incluye
varias instrucciones para instruir a un dispositivo informatico (que puede ser un ordenador personal, un servidor, un
dispositivo de red, etc.) que realice los procedimientos descritos en las realizaciones de la presente invencion.

Las realizaciones anteriores estan simplemente destinadas a describir las soluciones técnicas de la presente
invencion, pero no para limitar la presente invencion. Aunque la presente invencién se describe con detalle en
referencia a las realizaciones anteriores, un experto en la materia deberia sobreentender que aun se pueden realizar
modificaciones a las soluciones técnicas descritas en las realizaciones anteriores, o realizar sustituciones por
equivalentes de algunas de sus caracteristicas técnicas, sin alejarse del alcance de las soluciones técnicas de las
realizaciones de la presente invencion.
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REIVINDICACIONES
1. Un aparato (700) para la seleccién de maestro de anclaje, AM, en el que el aparato comprende:

un médulo receptor de trama baliza (701), configurado para recibir una trama baliza de red sensible al contexto, NAN,
en el que la trama baliza NAN transporta la primera informacion de AM vy la informacion de la primera funcion de
sincronizacién temporal, TSF, y la primera informacion de AM comprende: una primera categoria de maestro de
anclaje, AMR, un primer contador de saltos, HC, y un primer tiempo de transmision de baliza maestra de anclaje
AMBTT; y la segunda informacion de AM y la segunda informaciéon de TSF se registran en el aparato, en el que la
segunda informacion de AM comprende: un segundo AMR, un segundo HC y un segundo AMBTT;

un modulo de conmutacion de rol (702), configurado para: conmutar un rol del aparato a un AM cuando la trama
baliza NAN se utiliza para la seleccion de AM, el primer AMR es menor que el segundo AMR, y una categoria de
maestro, MR, del aparato es mayor que el primer AMR; y

un modulo de actualizacion de informacién (703), configurado para: actualizar la segunda informacion de AM y la
segunda informacion de TSF que se registran en el aparato segun la trama baliza NAN cuando se utiliza la trama
baliza NAN para la seleccion de AM, el primer AMR es menor que el segundo AMR, y el MR del aparato es menor
que el primer AMR.

2. El aparato segun la reivindicacion 1, en el que la operacion de conmutacion o actualizacion se realiza cuando el
rol del aparato no es un AM.

3. El aparato segun la reivindicacion 1 o 2, en el que el médulo de actualizacion de informacion (703), comprende:

un primer submddulo de actualizacion de AMR, configurado para actualizar el segundo valor de AMR para igualar el
primer valor de AMR;

un primer submédulo de actualizacion de HC, configurado para actualizar el segundo valor de HC para igualar el
primer valor de HC mas 1;

un primer submodulo de actualizacion de AMBTT, configurado para: actualizar el segundo valor de AMBTT para
igualar un valor de un byte preestablecido/unos bytes preestablecidos de la primera informacion de TSF, cuando se
recibe la trama baliza NAN desde un AM, o actualizar el segundo valor de AMBTT para igualar el primer AMBTT,
cuando se recibe la trama baliza NAN desde un no AM;

y

un submédulo de actualizacién de TSF, configurado para actualizar un valor de la segunda informacién de TSF para
igualar un valor de la primera informacion de TSF.

4. El aparato segun la reivindicacion 1 0 2 o 3, en el que el médulo de actualizacion de informacion (703) esta
configurado ademas para:

actualizar la segunda informacién de TSF y parte de la informacién o toda la informacion de la segunda informacion
de AM que esté registrada en el aparato segun la trama baliza NAN, cuando la trama baliza NAN se utiliza para la
seleccién de AM, la primera AMR es igual a la segunda AMR y el primer AMBTT es mayor que el segundo AMBTT.

5. El aparato segun una cualquiera de las reivindicaciones 1-4, en el que cuando el rol del aparato es un AM, el
aparato comprende, ademas:

un médulo de mantenimiento de rol, configurado para: cuando se actualiza el MR del aparato, mantener el rol del
aparato como un AM, y actualizar el segundo AMR registrado para igualar un valor de un MR actualizado del aparato.

6. El aparato segun una cualquiera de las reivindicaciones 1-5, en el que la trama baliza NAN es una trama baliza de
sincronizacion.
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